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Ⅰ 調査の概要 

 

１ 調査の目的 

座間市では、平成２４年８月に成立した子ども・子育て支援法に基づき、座間市子ども・子育て

支援計画を策定する予定であるが、その基礎資料とするため、就学前児童を持つ子育て家庭の現状

と今後の子育て支援に対する要望・意見などのニーズ調査を実施する。 

 

２ 調査の内容 

（１）調査対象 

・座間市市内在住の就学前児童 

住民基本台帳を用いて抽出した３，０００世帯を対象として、アンケート調査を実施した。なお、

対象者の抽出は座間市が行った。 

 

（２）調査期間 

平成２５年１２月１２日（木）から平成２５年１２月２６日（木）まで 

 

（３）調査項目 

○ 子育て家庭の状況（世帯構成、保護者の就労状況等） 

○ 定期的な教育・保育事業の利用状況 

○ 子育て支援事業の利用状況 

○ 土日・休日や長期休暇中の定期的な教育・保育事業の利用希望 

○ 病気の際の対応 

○ 不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用 

○ 小学校就学後の放課後の過ごし方 

○ 職場の両立支援制度 

 

（４）回収結果 

・座間市内在住の就学前児童 

 配布数 回収数 回収率 

就学前児童 3,000 1,150 38.3％ 

 

※１：各項目の合計は、構成割合を四捨五入しているため、100％にならないことがある。 

※２：複数回答は、構成割合が対象者に対する割合となっているため、合計が 100％にはならない。 
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Ⅱ 調査結果 

Ⅱ－１ 調査結果単純集計 

 

１ 子育て家庭の状況について 

 

（１）居住地区 

 

■ 回答者の居住地区は、「相模が丘地区」が最も多く 15.8％、次いで「入谷地区」12.8％、「ひばりが

丘地区」11.5％となっている。 

 

  
  

  

ᶥ Ҋֻ

1 ԍ 17 1.5%

2 Ǔʭ 179 15.8%

3 ᶤɂ 27 2.4%

4 ὧ 25 2.2%

5 ְ 37 3.3%

6 ȯʭ 97 8.6%

7 9 0.8%

8 ⅎ ְ 22 1.9%

9 ᾛ ԍ 21 1.9%

10 ↔ 53 4.7%

11 ְ 94 8.3%

12 Њ 145 12.8%

13 ǹǷȑǓʭ 130 11.5%

14 ԍ 94 8.3%

15 ǜǓȆ 20 1.8%

16 ӳ ԍ 72 6.4%

17 ԍʴẔ 61 5.4%

18 ԍ 29 2.6%

19 ↔ ȫɡɱɕ 0 0.0%

1,132 100.0%

18

1,150

ֻ

ᶥ ǱǞ

ᶥ

᷂Ӣ׀

【問１】：お住まいの地区として当てはまる答えの番号１つに○をつけてください。 

1.5%

15.8%

2.4%

2.2%

3.3%

8.6%

0.8%

1.9%

1.9%4.7%8.3%
12.8%

11.5%

8.3%

1.8%

6.4%

5.4%

2.6%

0.0%
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（２）子どもの年齢 

 

■ 回答から子どもの年齢を分析すると、子どもの年齢は、最も多いのが「１歳」で 18.7％、最も少な

いのが「４歳」の 13.3％となっているが、大きな偏りは見られない。 

 

   

 

 

 

 

 

 

（３）きょうだい数 

 

■ きょうだい数については、「２人きょうだい」という回答が最も多く 52.4％、次いで「１人（本人

のみ）」が 29.3％、「３人兄弟」も 15.9％見られた。 

■ 末子の年齢は、「０歳～３歳」までが、それぞれ２割程度見られた。 

 

  

 

 

₴ ᶥ Ҋֻ

/ 197 17.2%

0 215 18.7%

1 196 17.1%

2 209 18.2%

3 152 13.3%

4 178 15.5%

ֻ 1,147 100.0%

ᶥ ǱǞ 3

ᶥ 1,150

ϸ╥ ὒ׀ἧ͑ד ᶥ Ҋֻ

0˲ 303 29.3%

1˲ 542 52.4%

2˲ 165 15.9%

3˲ 21 2.0%

4˲ 3 0.3%

5˲ 0 0.0%

6˲ 0 0.0%

7˲ 1 0.1%

ֻ 1,035 100.0%

ᶥ ǱǞ 115

ҧᶥ 91

ᶥ 1,150

₴ ᶥ Ҋֻ

/ 197 17.2%

0 215 18.7%

1 196 17.1%

2 209 18.2%

3 81 7.1%

4 77 6.7%

ֻ 975 85.0%

ᶥ ǱǞ 175

ᶥ 1,150

【問３】：宛名のお子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。宛名のお子さんを含めた人数を

数字でご記入ください。お２人以上のお子さんがいらっしゃる場合は、末子の方の生年月日をご記入

ください。 

【問２】：宛名のお子さんの生年月をご記入ください。（数字でご記入ください。） 

1

29.3%

2

52.4%

3

15.9%

4

2.0%
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（４）回答者 

 

■ 回答者は約９割が「母親」で、「父親」は 6.1％となっている。 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）回答者の配偶関係 

 

Â 回答者の９割以上が「配偶者のいる」家庭となっている。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

ᶥ ᶥ Ҋֻ

1 1,021 89.2%

2 70 6.1%

3 ǯ ǵ ˲Ǯ 52 4.5%

4 Ǥǵ̀ 2 0.2%

ֻ 1,145 100.0%

ᶥ ǱǞ 4

ҧᶥ 1

ᶥ 1,150

ᶥ ǵ θ ͜ ᶥ Ҋֻ

1 θ ǓǋȒ 1,092 95.2%

2 θ ǶǋǱǋ 55 4.8%

ֻ 1,147 100%

ᶥ ǱǞ 3

ᶥ 1,150

【問５】：この調査にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。当てはまる番号

１つに○をつけてください。 

【問４】：この調査にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えくだ

さい。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

95.2%

4.8%

89.2%

6.1%
4.5%

0.2%
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（６）家庭での主な保育者 

 

Â 主な保育者は「母親」が 53.2％、「父母ともに」が 45.9％となっている。 

 

  

 

 

 

ὤ↨ǮǵʺǱͪ ᶥ Ҋֻ

1 ǯȉǲ 525 45.9%

2 ʺǲ 608 53.2%

3 ʺǲ 2 0.2%

4 ʺǲ 7 0.6%

5 Ǥǵ̀ 1 0.1%

ֻ 1,143 100.0%

ᶥ ǱǞ 2

ҧƱ ᶥ 5

ᶥ 1,150

45.9%
53.2%

0.6%

【問６】：宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんか

らみた関係で当てはまる番号１つに○をつけてください。 



 

7 

２ 子育て環境について 

 

（１）主な保育者 

 

Â 「父母ともに」が最も多く 51.4％、次いで「母親」が 43.7％となっている。 

Â 「その他」としては、「兄弟」「叔母」「友人」などの意見が見られた。 

 

 

 

 

  

ʺǱͪ ᶥ Ҋֻ

1 ǯȉǲ 591 51.4%

2 503 43.7%

3 60 5.2%

4 244 21.2%

5 ℗ ᶸ 320 27.8%

6 ͪ 244 21.2%

7 ὑἧǰȉᶸ 3 0.3%

8 Ǥǵ̀ 44 3.8%

ֻ 2,009

ᾍ 1,150

【問７】：宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた（施設）です

か。お子さんからみた関係で、当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
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（２）子育てに影響する環境 

 

Â 子育てにもっとも影響すると思われる環境は、「家庭」が最も多く 96.1％、次いで「幼稚園」が 44.9％

となっている。 

Â 「その他」としては、「祖父母」「実家」などの回答が見られた。 

 

 

 

 

ἧ ǭǲ◙ ǠȒ ṑ ᶥ Ҋֻ

1 ὤ↨ 1,105 96.1%

2 ᷂Ḣ 385 33.5%

3 ℗ ᶸ 516 44.9%

4 ͪ 334 29.0%

5 ὑǚǰȉᶸ 43 3.7%

6 Ǥǵ̀ 50 4.3%

ֻ 2,433

ᾍ 1,150

【問８】：宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に、もっとも影響すると思われる環境すべてに○

をつけてください。 
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（３）子どもの預け先 

 

Â 「緊急時には祖父母等にみてもらえる」が最も多く 57.2％あり、「日常的に祖父母等親族にみても

らえる」は 21.5％となっている。 

 

 

 

  

ἧǰȉǵ ǘϼ ᶥ Ҋֻ

1
₡ ǲ ǵ ǲȆǭȉȐ

ǏȒ
247 21.5%

2
ל ȉǞǖǶ ˗ǵ ǲǶ

ǵ ǲȆǭȉȐǏȒ
658 57.2%

3
₡ ǲἧǰȉșȆǭȉȐǏȒ֘

˲ɵ ˲ǓǋȒ
40 3.5%

4
ל ȉǞǖǶ ˗ǵ ǲǶἧǰȉ

șȆǭȉȐǏȒ֘˲ɵ ˲ǓǋȒ
217 18.9%

5 ǋǡȓȉǱǋ 155 13.5%

ֻ 1,317

ᾍ 1,150

【問９】：宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。当てはまる番号すべてに○をつけ

てください。 
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Â 「安心してみてもらえる」が最も多く 45.8％あるが、一方で、「祖父母の時間的制約や精神的な負

担が大きく心配」と「祖父母の身体的負担が大きく心配」との回答を合わせると 60.5％あった。 

 

 

 

  

ǘǭǋȒ ᶥ Ҋֻ

1

ǵ ǵ ̱ ɵ Ǳ

ȋ Ѱ șⱲ ǠȒǚǯǱǖƲ

ὄⱲǞǭἧǰȉșȆǭȉȐǏȒ

389 45.8%

2
ǵ ǵ ̱ ǓẎǔǖ

Ⱳ ǮǉȒ
236 27.8%

3
ǵ ǵ Ѱ ȋ

Ǳ ǓẎǔǖⱲ ǮǉȒ
278 32.7%

4
ѝǦǨ ǵ ḹǯǞǭƲ șǒǘ

ǭǋȒǚǯǓⱲ Ǟǋ
230 27.1%

5
ἧǰȉǵ ȋ ǲǯǪǭǼǜȖǞ

ǋ ṑǮǉȒǒƲᾜǞʥὄǓǉȒ
53 6.2%

6 Ǥǵ̀ 49 5.8%

ֻ 1,235

ᾍ 849

【問９－１】：問９で「１」または「２」に○をつけた方にうかがいます。祖父母等の親族にお子さ

んをみてもらっている状況についてお答えください。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
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Â 祖父母等と同様に「安心してみてもらえる」が最も多く 35.4％あるが、「友人・知人の身体的負担

が大きく心配」との回答が 34.6％、「負担をかけていることが心苦しい」との回答も 31.6％あった。 

 

 

 

 

（４）子育ての相談相手 

 

Â 相談できる人は「いる」との回答が９割以上あった。 

 

  

 

 

 

  

ᶥ Ҋֻ

1

֘˲ɵ ˲ǵ ǵ ̱ ɵ Ǳ

ȋ Ѱ șⱲ ǠȒǚǯǱ

ǖƲὄⱲǞǭἧǰȉșȆǭȉȐǏȒ

84 35.4%

2
֘˲ɵ ˲ǵ ̱ ǓẎǔǖⱲ

ǮǉȒ
26 11.0%

3
֘˲ɵ ˲ǵ Ѱ ȋ Ǳ

ǓẎǔǖⱲ ǮǉȒ
82 34.6%

4
ѝǦǨ ǵ ḹǯǞǭƲ șǒǘ

ǭǋȒǚǯǓⱲ Ǟǋ
75 31.6%

5
ἧǰȉǵ ȋ ǲǯǪǭǼǜȖǞ

ǋ ṑǮǉȒǒƲᾜǞʥὄǓǉȒ
6 2.5%

6 Ǥǵ̀ 16 6.8%

ֻ 289

ᾍ 237

ǘǭǋȒ

ǮǔȒ˲ǵ ᶥ Ҋֻ

1 ǋȒ ǉȒ 1,038 93.9%

2 ǋǱǋ Ǳǋ 67 6.1%

ֻ 1,105 100.0%

ᶥ ǱǞ 45

ᶥ 1,150

【問１０】：宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。

また、相談できる場所はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

【問９－２】：問９で「３」または「４」に○をつけた方にうかがいます。友人・知人にお子さんを

みてもらっている状況についてお答えください。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

93.9%

6.1%
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Â 相談相手としては「祖父母等」が最も多く 79.0％、次いで「友人・知人」が 77.8％となっている。 

Â 「その他」としては、「サニーキッズ」「公民館」「姉」などの回答が見られた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Â 子どもを安心して預けられる場所に対する要望が多い。 

Â 詳細については、別紙「参考資料」参照 

 

ǮǔȒ˲ ᶥ Ҋֻ

1 ǵ 820 79.0%

2 ֘˲ȋ ˲ 808 77.8%

3 ǵ˲ 194 18.7%

4 ἧ ǭ ȹɱȽɶ 93 9.0%

5 ͪβ ɵ⁸ β∆ȹɱȽɶ 42 4.0%

6 ͪ Ṳ 183 17.6%

7 ℗ ᶸ 206 19.8%

8 ỖᴣɵЃ Ỗᴣ 0 0.0%

9 ǒǒȑǫǘǵӣ₉ 112 10.8%

10 ⁸ǵἧ ǭ ► ֥ 35 3.4%

11 Ǥǵ̀ 47 4.5%

ֻ 2,540

ᾍ 1,038

【問１１】：子育て（教育を含む）をする上で、周囲（身近な人、行政担当者など）からどのような

サポートがあればよいとお考えでしょうか。ご自由にお書きください。 

【問１０－１】：問１０で「１ いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。お子さんの子育て（教

育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。当てはまる番号すべてに○をつけ

てください。 

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

( )



 

13 

３ 保護者の就労状況 

 

（１）母親の就労状況 

 

■ 「フルタイム」に「パート・アルバイト等」も含め、就労しながら子育てを行っているのは 35.0%

で、産休・育休・介護休業中を含めると 40.9%となる。 

■ また、「就労したことがない」と「以前は就労」を合わせると、約６割の人が現在は就労していない

ことになる。 

 

 

 

 

  

ᾦҥ ᶥ Ҋֻ

1

ɓɩȽȢɞ 0 4 ↓ɵ0 7

↓ǵᾦҥ ǮᾦҥǞǭǑȑƲ

̜ɵ ̜ɵ˺ ̜ ʴǮǶǱǋƳ

162 14.4%

2

ɓɩȽȢɞ 0 4 ↓ɵ0 7

↓ǵᾦҥ ǮᾦҥǞǭǋȒ

ǓƲƱ ̜ɵ ̜ɵ˺ ̜ ʴǮǉ

ȒƳ

46 4.1%

3

ɏɶɆɵȠɩɎȢɆ ƼɓɩȽ

Ȣɞƽ̊Ẇǵᾦҥ ǮᾦҥǞǭǑ

ȑƲƱ ̜ɵ ̜ɵ˺ ̜ ʴǮǶ

ǱǋƳ

232 20.6%

4

ɏɶɆɵȠɩɎȢɆ ƼɓɩȽȢ

ɞƽ̊Ẇǵᾦҥ ǮᾦҥǞǭǋȒ

ǓƲƱ ̜ɵ ̜ɵ˺ ̜ ʴǮǉ

ȒƳ

20 1.8%

5
̊ѼǶᾦҥǞǭǋǦǓƲ ᷀Ƕᾦҥ

ǞǭǋǱǋ
599 53.1%

6 ǚȓȅǮᾦҥǞǦǚǯǓǱǋ 68 6.0%

ֻ 1,127 100.0%

ᶥ ǱǞ 21

ҧƱ ᶥ 2

ᶥ 1,150

【問１２】：宛名のお子さんの保護者の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。 

（１）母親【父子家庭の場合は記入は不要です】当てはまる番号１つに○をつけてください。 
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■ 母親の週就労日数は、半数以上が「５日」となっている。 

 

   

 

 

 

■ 母親の日就労時間は、「８時間」が約３割を占め、最も多い回答となっている。 

 

   

 

 

 

  

ᾦҥ ᶥ Ҋֻ

0 12 2.8%

1 20 4.7%

2 42 9.8%

3 77 18.0%

4 249 58.2%

5 25 5.8%

6 3 0.7%

ֻ 428 100.0%

ᶥ ǱǞ 31

ҧᶥ 1

ᶥ 460

ᾦҥ

0 2 0.4%

1 3 0.7%

2 18 3.9%

3 49 10.7%

4 43 9.4%

5 76 16.7%

6 75 16.4%

7 135 29.6%

8 38 8.3%

0/ ̊ʣ 17 3.7%

ֻ 456 100.0%

ᶥ ǱǞ 4

ᶥ 460

【問１２】（１）－１：（１）で「１～４」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。週当

たりの「就労日数」、１日あたりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。就労日数や

就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。産休・育休・介護

休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。（数字でご記入ください。） 

1
0.4%

2
0.7% 3

3.9%

4
10.7%

5
9.4%

6
16.7%

7
16.4%

8
29.6%

9
8.3%

10
3.7%

1

2.8%
2

4.7%

3

9.8%

4

18.0%
5

58.2%

6

5.8%

7

0.7%
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Â 家を出る時刻は「８時」が最も多く、帰宅時刻は「１８時」が最も多い。 

 

   

 

   

ὤșїȒ ѵ ᶥ Ҋֻ

2 2/ѝ 1 0.2%

3 2 0.5%

4 3 0.7%

5 12 2.9%

6 81 19.7%

7 187 45.5%

8 84 20.4%

0/ 15 3.6%

00 4 1.0%

01 3 0.7%

02 2 0.5%

03 5 1.2%

04 1 0.2%

05 1 0.2%

06 1 0.2%

07 1 0.2%

1/ 1 0.2%

10 2 0.5%

11 4 1.0%

13 1 0.2%

ֻ 411 100.0%

ᶥ ǱǞ 49

ᶥ 460

ₒὁ ѵ ᶥ Ҋֻ

0 2 0.5%

2 2 0.5%

4 3 0.7%

5 1 0.2%

6 4 1.0%

7 1 0.2%

8 1 0.2%

8 2/ѝ 1 0.2%

0/ 2 0.5%

00 1 0.2%

01 3 0.7%

02 10 2.4%

03 23 5.6%

04 28 6.8%

05 29 7.1%

06 64 15.6%

07 123 30.1%

08 83 20.3%

1/ 17 4.2%

10 5 1.2%

11 2 0.5%

12 4 1.0%

ֻ 409 100.0%

ᶥ ǱǞ 50

ҧƱ ᶥ 1

ᶥ 460

【問１２】（１）-２：（１）で「１～４」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。家を出

る時刻と帰宅時刻をお答えください（数字記入） 

12

0.7% 13

2.4%

14

5.6%15

6.8%

16

7.1%

17

15.6%
18

30.1%

19

20.3%

20

4.2%

21

1.2%

22

0.5%

23

1.0%

5

0.7% 6

2.9%

7

19.7%

8

45.5%

9

20.4%

10

3.6%

11

1.0%

14

1.2%

22

1.0%
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（２）父親の就労状況 

 

■ 父親の就労状況は、「フルタイム」が 98.2％となっている。 

 

 

  

ᾦҥ ᶥ Ҋֻ

1
ɓɩȽȢɞǮᾦҥǞǭǑȑƲ ̜ɵ

˺ ̜ ʴǮǶǱǋƳ
1,053 98.2%

2

ɓɩȽȢɞ 0 4 ↓ɵǮᾦҥ

ǞǭǋȒǓƲ ̜ɵ˺ ̜ ʴǮǉ

Ȓ

2 0.2%

3
ɏɶɆɵȠɩɎȢɆ ǮᾦҥǞǭǑ

ȑƲ ̜ɵ˺ ̜ ʴǮǶǱǋƳ
2 0.2%

4
ɏɶɆɵȠɩɎȢɆ ǮᾦҥǞǭǋ

ȒǓƲ ̜ɵ˺ ̜ ʴǮǉȒ
1 0.1%

5
̊ѼǶᾦҥǞǭǋǦǓƲ ᷀Ƕᾦҥ

ǞǭǋǱǋ
11 1.0%

6 ǚȓȅǮᾦҥǞǦǚǯǓǱǋ 3 0.3%

ֻ 1,072 100.0%

ᶥ ǱǞ 77

ҧᶥ 1

ᶥ 1,150

1

98.2%

2

0.2%

3

0.2%

4

0.1%

5

1.0% 6

0.3%

【問１２】：宛名のお子さんの保護者の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。 

（２）父親【母子家庭の場合は記入は不要です】当てはまる番号１つに○をつけてください。 
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■ 父親の週就労日数は、「５日」が 63.0％、「６日」が 32.4％となっている。 

 

   

 

 

 

■ 父親の日就労時間は、「１０時間」が 24.5%で最も多く、次いで「８時間」が 20.2％となっている。 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

  

ᾦҥ ᶥ Ҋֻ

0 1 0.1%

1 1 0.1%

2 6 0.6%

3 4 0.4%

4 649 63.0%

5 334 32.4%

6 35 3.4%

ֻ 1,030 100.0%

ᶥ ǱǞ 26

ҧᶥ 2

ᶥ 1,058

ᾦҥ ᶥ Ҋֻ

4 3 0.3%

5 0 0.0%

6 7 0.7%

7 205 20.2%

8 152 15.0%

0/ 248 24.5%

00 84 8.3%

01 158 15.6%

02 60 5.9%

03 34 3.4%

04 31 3.1%

05 ̊ʣ 32 3.2%

ֻ 1,014 100.0%

ᶥ ǱǞ 44

ᶥ 1,058

【問１２】（２）－１：（２）で「１～４」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。１週

当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。就労日数

や就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。育休・介護休業

中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。（数字でご記入ください。） 

8 , 

20.2%

9 , 

15.0%

10

24.5%
11

8.3%

12

15.6%

13

5.9%

14

3.4%

15

3.1%

16

3.2%

3

0.6% 4

0.4%

5

63.0%

6

32.4%

7

3.4%
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Â 家を出る時刻は母親の「８時」より早い「７時」が最も多くなっている。 

Â 帰宅時刻も、母親の「１８時」よりも遅い「２０時」が最も多くなっている。 

 

  

 

   

ὤșїȒ ѵ ᶥ Ҋֻ

1 2 0.2%

2 2 0.2%

3 9 1.0%

4 38 4.4%

5 151 17.5%

6 327 37.8%

7 249 28.8%

8 46 5.3%

0/ 14 1.6%

00 11 1.3%

01 4 0.5%

02 4 0.5%

03 2 0.2%

04 2 0.2%

07 1 0.1%

10 1 0.1%

11 1 0.1%

12 1 0.1%

ֻ 865 100.0%

ᶥ ǱǞ 193

ᶥ 1,058

ₒὁ ѵ ᶥ Ҋֻ

0 22 2.5%

1 6 0.7%

2 3 0.3%

5 1 0.1%

7 3 0.3%

8 5 0.6%

0/ 9 1.0%

00 7 0.8%

01 5 0.6%

02 2 0.2%

03 1 0.1%

04 4 0.5%

05 4 0.5%

06 14 1.6%

07 59 6.8%

08 127 14.7%

1/ 163 18.8%

10 153 17.7%

11 153 17.7%

12 88 10.2%

13 37 4.3%

ֻ 866 100.0%

ᶥ ǱǞ 192

ᶥ 1,058

【問１２】（２）-２：（２）で「１～４」（就労している）に○をつけた方にうかがいします。家を

出る時刻と帰宅時刻をお答えください。【数字記入】 

4

1.0%
5

4.4%

6

17.5%

7

37.8%

8

28.8%

9

5.3%

10

1.6%

11

1.3%

1

2.5%

10

1.0%

17

1.6%
18

6.8%

19

14.7%

20

18.8%

21

17.7%

22

17.7%

23

10.2%

24

4.3%
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（３）フルタイムへの転換希望 

 

 

 

Â フルタイムへの転換を希望している人が 42.4％いるが、33.6％は「見込み無」と答えている。 

Â 一方、「パート・アルバイト等を続ける」と回答した人は 55.0％あり、最も多くなっている。 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

Â 全員がフルタイムへの転換を希望しているが、希望している３人のうち２人は「見込み無」と答

えている。 

 

   

 

 

 

  

ɓɩȽȢɞǿǵ₁ ᶥ Ҋֻ

1
ɓɩȽȢɞǿǵ ₁ ǓǉȑƲ

ὕ ǮǔȒ ȆǓǉȒ
19 8.6%

2
ɓɩȽȢɞǿǵ ₁ ǶǉȒǓƲ

ὕ ǮǔȒ ȆǶǱǋ
74 33.6%

3
ɏɶɆɵȠɩɎȢɆ ǵᾦҥș ǘ

Ȓǚǯș₁
121 55.0%

4
ɏɶɆɵȠɩɎȢɆ șȋȈǭἧ

ǭȋὤ˗ǲᾐ꜠ǞǦǋ
6 2.7%

ֻ 220 100.0%

ᶥ ǱǞ 32

ᶥ 252

ɓɩȽȢɞǿǵ₁ ᶥ Ҋֻ

1
ɓɩȽȢɞǿǵ ₁ ǓǉȑƲὕ

ǮǔȒ ȆǓǉȒ
1 33.3%

2
ɓɩȽȢɞǿǵ ₁ ǶǉȒǓƲ

ὕ ǮǔȒ ȆǶǱǋ
2 66.7%

3
ɏɶɆɵȠɩɎȢɆ ǵᾦҥș ǘ

Ȓǚǯș₁
0 0.0%

4
ɏɶɆɵȠɩɎȢɆ șȋȈǭἧ

ǭȋὤ˗ǲᾐ꜠ǞǦǋ
0 0.0%

ֻ 3 100.0%

ᶥ ǱǞ 0

ҧƱ ᶥ 0

ᶥ 3

【問１３】（２）：父親 

【問１３】（１）：母親 

【問１３】：問１２の（１）または（２）で「３、４」（パート・アルバイト等で就労している）に○

をつけた方にうかがいます。該当しない方は、問１４へお進みください。 

 フルタイムへの転換希望はありますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

8.6%

33.6%
55.0%

2.7%

33.3%

66.7%



 

20 

（４）就労の希望 

 

 

 

■ 現在就労していない母親の就労希望は、「子どもが成長したら就労」が 48.5%で最も多く「すぐにで

も就労したい」も含めると、77.0%の母親が就労を希望している。 

■ 「１年以上先に就労したい」と回答した母親のうち、一番下の子どもが７歳になったら就労したい

と回答したのが 24.3%で最も多く、３～７歳で８割以上を占めている。 

■ 希望する就労形態は、「パート・アルバイト等」が９割近くを占めている。 

■ 「パート・アルバイト等」での希望週就労日数は、「３日」が 44.7％で最も多く、次いで「４日」

が 36.5％となっている。 

■ 「パート・アルバイト等」での希望日就労時間は「４時間」が 40.1％で最も多く、次いで「５時間」

が 37.6％となっている。 

 

  

 

 

 

 

 

  

  

ᾦҥǵ₁ ᶥ Ҋֻ

1 ἧ ǭȋὤ˗Ǳǰǲᾐ꜠ 126 23.0%

2
₴ȏȑϼƲ ʤǵἧǰȉǓ

Ʊ ǲǱǪǦǚȔǲᾦҥǞǦǋ 266 48.5%

3
ǠǗǲǮȉƲȉǞǖǶ ₴̊Кǲᾦ

ҥǞǦǋ
156 28.5%

ֻ 548 100.0%

ᶥ ǱǞ 97

ҧƱ ᶥ 22

ᶥ 667

ἧ͑ǵ₴ ᶥ Ҋֻ

0 3 1.2%

1 3 1.2%

2 44 17.0%

3 54 20.8%

4 26 10.0%

5 34 13.1%

6 63 24.3%

7 12 4.6%

8 3 1.2%

0/ 12 4.6%

00 1 0.4%

01 3 1.2%

02 1 0.4%

ֻ 259 100.0%

ᶥ 7

ᶥ 266

【問１４】（１）：母親 

【問１４】：問１２の（１）または（２）で、「５ 以前は就労していたが、現在は就労していない」

または「６ これまで就労したことがない」に○をつけた方にうかがいます。該当しない方は、問

１５へお進みください。就労したいという希望はありますか。当てはまる番号・記号それぞれ１つ

に○をつけ、該当する数字をご記入ください。 

23.0%

48.5%

28.5%

1

1.2% 2

1.2%

3

17.0%

4

20.8%

5

10.0%
6

13.1%

7

24.3%

8

4.6%

9

1.2%
10

4.6%

12

1.2%
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■ 半数以上が「就労したい」、との希望を持っている。 

■ 「１年より先、１番下の子どもが（__）歳になったころに就労したい」と回答した父親は、一番下

の子どもの年齢が４歳になったときに就労したいと回答した。 

 

 

  

₁ ǠȒᾦҥ◐ ᶥ Ҋֻ

ɓɩȽȢɞ 40 11.9%

ɏɶɆɵȠɩɎȢɆ 296 88.1%

ֻ 336 100.0%

ᶥ ǱǞ 85

ҧ ᶥ 1

ᶥ 422

ᾦҥ ᶥ Ҋֻ

0 1 0.5%

1 8 4.1%

2 88 44.7%

3 72 36.5%

4 28 14.2%

ֻ 197 100.0%

ᶥ ǱǞ 225

ҧƱ ᶥ 0

ᶥ 422

ᾦҥ ᶥ Ҋֻ

2 11 5.6%

3 79 40.1%

4 74 37.6%

5 22 11.2%

6 5 2.5%

7 6 3.0%

ֻ 197 100.0%

ᶥ ǱǞ 225

ҧƱ ᶥ 0

ᶥ 422

ᾦҥǵ₁ ᶥ Ҋֻ

1 ἧ ǭȋὤ˗Ǳǰǲᾐ꜠ 3 42.9%

2
₴ȏȑϼƲ ʤǵἧǰȉǓ3

ǲǱǪǦǚȔǲᾦҥǞǦǋ
1 14.3%

3
ǠǗǲǮȉƲȉǞǖǶ ₴̊Кǲᾦ

ҥǞǦǋ
3 42.9%

ֻ 7 100.0%

ᶥ ǱǞ 7

ᶥ 14

【問１４】（２）：父親 

11.9%

88.1%

1
0.5%

2
4.1%

3
44.7%4

36.5%

5
14.2%

3
5.6%

4
40.1%5

37.6%

6
11.2%

7
2.5%

8
3.0%
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４ 教育・保育事業の利用状況について 

 

（１）教育・保育事業の利用状況 

 

Â 半数を超える 57.2％が、定期的な教育・保育の事業を利用している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Â 約半数が幼稚園を利用し、約３割が認可保育園を利用している。 

Â 「その他」としては「幼稚園の未就園児クラス」という回答が多かった。 

 

 

 

 

 

  

ᶥ Ҋֻ

1 ѫ ǞǭǋȒ 652 57.2%

2 ѫ ǞǭǋǱǋ 488 42.8%

ֻ 1,140 100.0%

ᶥ ǱǞ 10

ᶥ 1,150

ɵͪ ˗ ǵѫ ǵ

ᶥ Ҋֻ

1 ℗ ᶸ 359 55.1%

2 ℗ ᶸǵ ǒȑͪ 62 9.5%

3 ֯ͪ 226 34.7%

4 ὑǚǰȉᶸ 3 0.5%

5 ὤ↨ ͪ 0 0.0%

6 ˗ Кͪ 14 2.1%

7 ̱ǵ ɵ ὑͪ 22 3.4%

8 Ǥǵ̀ǵ ֯Ẇǵͪ 9 1.4%

9 ᾱὁ ᵂḌͪ 0 0.0%

10 ɓȟɝɨɶɵȳɛɶɆ˗ 3 0.5%

11 Ǥǵ̀ 21 3.2%

ֻ 719

ᾍ 652

ɵͪ ˗

【問１５－１】：問１５－１～問１５－４は、問１５で「１ 利用している」に○をつけた方にうかが

います。宛名のお子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。年間を通じて「定

期的に」利用している事業をお答えください。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

【問１５】：宛名のお子さんは現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利用さ

れていますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

57.2%

42.8%
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Â 現在の利用日数は「週当たり５日」が 86.7％を占め、利用時間は「１日当たり５時間」が 32.1％

と最も多くなっている。 

Â 一方、希望利用日数では、「週当たり５日」が最も多いことに変わりないが、「５．５日、６日」

が 3.5％から 9.7％へ増え、利用時間も「１日当たり６時間」が 22.9％と最も多くなっている。 

 

①現在 

   

 

 

 

②希望 

   

 

 

 

 

 

►Ǧȑѫ ᶥ Ҋֻ

/-4 1 0.2%

0-/ 18 2.9%

0-4 0 0.0%

1-/ 3 0.5%

1-4 2 0.3%

2-/ 10 1.6%

2-4 1 0.2%

3-/ 22 3.5%

3-4 4 0.6%

4-/ 543 86.7%

4-4 4 0.6%

5-/ 18 2.9%

5-4 0 0.0%

6-/ 0 0.0%

ֻ 626 100.0%

ҧƱ ᶥ 1

ᶥ ǱǞ 25

ᶥ 652

►Ǧȑѫ ᶥ Ҋֻ

/-4 0 0.0%

0-/ 8 1.7%

0-4 0 0.0%

1-/ 3 0.6%

1-4 2 0.4%

2-/ 4 0.8%

2-4 3 0.6%

3-/ 14 2.9%

3-4 2 0.4%

4-/ 398 82.7%

4-4 5 1.0%

5-/ 42 8.7%

ֻ 481 100.0%

ᶥ ǱǞ 171

ҧƱ ᶥ 0

ᶥ 652

【問１５－２】：平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、どのくらい利用していま

すか。また、希望としてはどのくらい利用したいですか。１週当たり何日、１日当たり何時間（何時

から何時まで）かを、具体的な数字でご記入ください。時間は、必ず（例）０９時～１８時のように

２４時間制でご記入ください。 

►Ǧȑѫ ᶥ Ҋֻ

1 11 1.8%
1.5 1 0.2%
2 6 1.0%
2.5 3 0.5%
3 5 0.8%
3.5 0 0.0%
4 11 1.8%
4.5 5 0.8%
5 200 32.1%
5.5 9 1.4%
6 88 14.1%
6.5 1 0.2%
7 54 8.7%
7.5 2 0.3%
8 59 9.5%
8.5 3 0.5%
9 56 9.0%
9.5 3 0.5%
10 65 10.4%
10.5 6 1.0%
11 29 4.6%
11.5 2 0.3%
12 5 0.8%
ֻ 624 100.0%
ᶥ ǱǞ 27
ҧƱ ᶥ 1
ᶥ 652

►Ǧȑѫ ᶥ Ҋֻ

1 4 0.8%

1.5 0 0.0%

2 5 1.1%

2.5 0 0.0%

3 1 0.2%

3.5 0 0.0%

4 5 1.1%

4.5 0 0.0%

5 35 7.4%

5.5 2 0.4%

6 109 22.9%

6.5 4 0.8%

7 78 16.4%

7.5 2 0.4%

8 71 14.9%

8.5 1 0.2%

9 46 9.7%

9.5 2 0.4%

10 50 10.5%

10.5 3 0.6%

11 31 6.5%

11.5 1 0.2%

12 19 4.0%

12.5 0 0.0%

13 6 1.3%

ֻ 475 100.0%

ᶥ ǱǞ 177
ᶥ 652
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Â 利用している教育・保育事業の所在地は 80.7％が座間市となっている。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Â 教育・保育事業を利用している理由としては、「子どもの教育や発達のため」との回答が最も多く、

67.3％となっているが、「子育てをしている人が就労しているため」との回答も 44.3％見られる。 

Â 「その他」としては「自分の時間を持つため」「親のリフレッシュのため」などの意見が見られた。 

 

 

 

  

ᶥ Ҋֻ

1 ↔ ⁸КƱƱƱƱƱƱƱ 524 80.7%

2 ̀ǵ⁸Ӣ 125 19.3%

ֻ 649 100.0%

ᶥ ǱǞ 3

ҧƱ ᶥ 0

ᶥ 652

ὕ ḹ

ᶥ Ҋֻ

1 ἧǰȉǵ ȋ ǵǦȈ 439 67.3%

2
ἧ ǭșǞǭǋȒ Ǔ ᷀ᾦҥǞ

ǭǋȒ
289 44.3%

3
ἧ ǭșǞǭǋȒ ǲᾦҥ˔ὑǓ

ǉȒ. ʴǮǉȒ
18 2.8%

4
ἧ ǭșǞǭǋȒ Ǔὤ ɵ

Ǳǰș˺ ǞǭǋȒ
6 0.9%

5
ἧ ǭșǞǭǋȒ ǲ ȋ ὡ

ǓǉȒ
12 1.8%

6 ἧ ǭșǞǭǋȒ Ǔἶ ǮǉȒ 0 0.0%

7 Ǥǵ̀ 12 1.8%

ֻ 776

ᾍ 652

ѫ ǞǭǋȒ

【問１５－４】：平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている理由についてうかがいます。主

な理由として当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

【問１５－３】：現在、利用している教育・保育事業の実施場所についてうかがいます。「１」「２」

のいずれかに○をつけてください。 

座間市内

80.4%

他の市

区町村

19.3%
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Â 教育・保育事業を利用していない理由としては、「必要がない」との回答が最も多く 49.2％、次

いで「子どもが大きくなったら利用」が 45.3％となっている。 

Â 「子どもが大きくなったら利用」の回答では、「３歳になったら」、が最も多く 50.3％、次いで「４

歳」が 33.7％となっている。  

 

 

 

  

ᶥ Ҋֻ

1 ѫ ǠȒⱳ ǓǱǋ 240 49.2%

2
ἧǰȉǵ ȋ ǵ˲ǓȆǭ

ǋȒ
44 9.0%

3
ǵ˲ȋ ǵ֘˲ɵ ˲ǓȆ

ǭǋȒ
0 0.0%

4
ѫ ǞǦǋǓƲͪ ɵ ǵ˗

ǲ ǔǓǱǋ
96 19.7%

5
ѫ ǞǦǋǓƲ Ǳ Ǯ˗

șѫ ǮǔǱǋ
56 11.5%

6
ѫ ǞǦǋǓƲ├ ɵẋ ǵ

ₑǵ ̏ǓֻȖǱǋ
12 2.5%

7
ѫ ǞǦǋǓƲ˗ ǵ ȋḹ Ǳ

ǰƲ ♬ǮǔȒ˗ ǓǱǋ
16 3.3%

8

ἧǰȉǓȅǧᾛǜǋǦȈ ƱƱ

ǖȐǋǲǱǪǦȐѫ ǞȏǍǯ

ǏǭǋȒ

221 45.3%

9 Ǥǵ̀ 0 0.0%

ֻ 685

ᾍ 488

ѫ ǞǭǋǱǋ

【問１５－５】：問１５で「２ 利用していない」に○をつけた方にうかがいます。利用していない理

由は何ですか。理由としてもっとも当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

ἧǰȉǵ₴ ᶥ Ҋֻ

0-/ 4 2.0%

0-4 2 1.0%

1-/ 14 7.0%

1-4 2 1.0%

2-/ 100 50.3%

2-4 1 0.5%

3-/ 67 33.7%

3-4 0 0.0%

4-/ 9 4.5%

4-4 0 0.0%

5-/ 0 0.0%

ֻ 199 100.0%

ᶥ ǱǞ 21

ҧƱ ᶥ 1

ᶥ 221
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（２）教育・保育事業の希望 

 

Â 利用したい教育・保育事業として最も多かったのは「幼稚園」で 68.2％、次いで「幼稚園の預か

り保育」が 39.7％、「認可保育所」が 37.4％となっている。 

Â 「その他」としては「一時保育」「病児保育」などの意見が見られた。 

 

 

 

 

Â 利用したい場所としては、90.8％が座間市内と回答している。 

 

 

 

 

  

ᶥ Ҋֻ

1 ℗ ᶸ 784 68.2%

2 ℗ ᶸǵ ǒȑͪ 457 39.7%

3 ֯ͪ 430 37.4%

4 ὑǚǰȉᶸ 160 13.9%

5 ᾛ Ǳͪ 75 6.5%

6 ὤ↨ ͪ 78 6.8%

7 ˗ Кͪ 64 5.6%

8 ̱ǵ ɵ ὑͪ 48 4.2%

9 Ǥǵ̀ǵ ֯Ẇǵͪ 13 1.1%

10 ᾱὁ ᵂḌͪ 25 2.2%

11 ɓȟɝɨɶɵȳɛɶɆ˗ 83 7.2%

12 Ǥǵ̀ 29 2.5%

ֻ 2,246

ᾍ 1,150

ѫ ǞǦǋ ɵͪ ˗

ᶥ Ҋֻ

1 ↔ ⁸К 1,002 90.8%

2 ̀ǵ⁸Ӣ 102 9.2%

ֻ 1,104 100.0%

ᶥ ǱǞ 42

ҧƱ ᶥ 4

ᶥ 1,150

ѫ ǞǦǋḹ

【問１６－１】：教育・保育事業を利用したい場所についてうかがいます。「１」「２」のいずれかに

○をつけてください。 

【問１６】：すべての方にうかがいます。現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名

のお子さんの平日の教育・保育事業として、「定期的に」利用したいと考える事業をお答えください。

当てはまる番号すべてに○をつけてください。なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が

発生します。目安となる利用者負担額を記載しましたので、参考にしながらお答えください。 

90.8%

9.2%
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５ 子育て支援事業の利用状況について 

 

（１）子育て支援事業の利用状況について 

 

Â 地域子育て支援拠点事業は「利用している」が 14.6％となっている。 

Â 週当たりの利用回数は、１回が最も多く 43.6％となっている。 

Â その他座間市で実施している事業としては、「公民館・図書館」や「サニーキッズ」などの回答が

あり、週当たり利用回数は、「１回」が最も多くなっている。 

 

  

 

 

 

 

１ 地域子育て支援拠点事業 

   

 

 

２ その他座間市で実施している類似の事業 

 

  

ᶥ Ҋֻ

1 ᷂Ḣἧ ǭ ˗ 168 14.6%

2
Ǥǵ̀↔ ⁸Ǯὕ ǞǭǋȒ ̧

ǵ˗
71 6.2%

3 ѫ ǞǭǋǱǋƱ 928 80.7%

ֻ 1,167

ᾍ 1,150

᷂Ḣἧ ǭ ˗ ѫ ǵ

►Ǧȑѫ ᶥ Ҋֻ

1.0 17 43.6%

1.5 3 7.7%

2.0 11 28.2%

2.5 1 2.6%

3.0 4 10.3%

4.0 3 7.7%

ֻ 39 100.0%

ᶥ ǱǞ 125

ҧƱ ᶥ 4

ᶥ 168

►Ǧȑѫ ᶥ Ҋֻ

0.0 1 0.7%

1.0 77 57.5%

2.0-3.0 39 29.1%

4.0 7 5.2%

5.0-10 8 6.0%

10- 2 1.5%

ֻ 134 100.0%

ᶥ ǱǞ 34

ҧƱ ᶥ 0

ᶥ 168

►Ǧȑѫ ᶥ Ҋֻ

0ᶥ 13 76.5%
1ᶥ 2 11.8%
2ᶥ 2 11.8%
ֻ 17 100.0%
ᶥ 53
ҧƱ ᶥ 1
ᶥ 71

【問１７】：宛名のお子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談

をしたり、情報提供を受けたりする場で、「つどいの広場」「子育て支援センター」等と呼ばれていま

す）を利用していますか。次の中から、利用されているものすべてに○をつけてください。また、お

およその利用回数（頻度）を数字でご記入ください。※「２ その他座間市で実施している類似の事

業」につきましては、具体名をご記入ください。 

►Ǧȑѫ ᶥ Ҋֻ

0ᶥ 26 48.1%
1ᶥ 20 37.0%
2ᶥ 3 5.6%
3ᶥ 5 9.3%
ֻ 54 100.0%
ᶥ ǱǞ 17
ҧƱ ᶥ 0
ᶥ 71

14.6%

6.2%

80.7%
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（２）今後の希望 

 

Â 今後の希望としては、「新たに利用したり、利用日数を増やしたいと思わない」という回答が

66.1％を占めている。 

Â 「今後利用したい」という希望では、「月２－３回」が最も多く、「今後日数を増やしたい」とい

う希望では「月４回」が最も多くなっている。 

 

   

 

 

１ 今後利用したい 

   

 

 

 

 

 今後利用日数を増やしたい 

      

 

 

  

ᶥ Ҋֻ

1
ѫ ǞǭǋǱǋǓƲ˹♥ѫ ǞǦ

ǋ
272 25.1%

2
ǠǮǲѫ ǞǭǋȒǓƲ˹♥ѫ

șṔȋǞǦǋ
96 8.9%

3
Ǧǲѫ ǞǦȑƲѫ șṔ

ȋǞǦǋǯǶדȖǱǋ
716 66.1%

ֻ 1,084 100.0%

ᶥ ǱǞ 64

ҧƱ ᶥ 2

ᶥ 1,150

ѫ ₁

►Ǧȑᶥ ᶥ Ҋֻ

0ᶥ 83 74.1%
1ᶥ 21 18.8%
2ᶥ 7 6.3%
4ᶥ 1 0.9%
ֻ 112 100.0%
ᶥ ǱǞ 159
ҧƱ ᶥ 1
ᶥ 272

►Ǧȑᶥ ᶥ Ҋֻ

ᶥ 25 56.8%

1,2ᶥ 16 36.4%

3ᶥ 1 2.3%

4,0/ᶥ 2 4.5%

0/ᶥ̊ʣ 0 0.0%

ֻ 44 100.0%

ᶥ ǱǞ 52

ᶥ 96

►Ǧȑᶥ ᶥ Ҋֻ

ᶥ 8 8.8%
1,2ᶥ 12 13.2%
3ᶥ 35 38.5%
4,0/ᶥ 24 26.4%
0/ᶥ̊ʣ 12 13.2%
ֻ 91 100.0%
ᶥ ǱǞ 5

ᶥ 96

【問１８】：問１７のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、できれば今

後利用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。当てはまる番号１つに○をつけて、

おおよその利用回数（頻度）を数字でご記入ください。 

25.1%

8.9%

66.1%

►Ǧȑᶥ ᶥ Ҋֻ

ᶥ 1 0.5%

ᶥ 68 34.5%

1,2ᶥ 97 49.2%

ᶥ 22 11.2%

4,0/ᶥ 6 3.0%

0/ᶥ̊ʣ 3 1.5%

ֻ 197 100.0%

ᶥ ǱǞ 75

ᶥ 272
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（３）事業の認知度 

 

Â 座間市で実施されている事業のうち、「母親・父親教室、両親学級、育児学級」、「保育所や幼稚園

の園庭等の開放」、「子育て支援情報誌（ざまっぷ）」については、認知度が８割を超えている。 

Â また、「保育所や幼稚園の園庭等の開放」、「子育て支援情報誌（ざまっぷ）」については、利用経

験も５割を超えている。 

Â 「今後利用したい」ものとしては、「子育て支援情報誌（ざまっぷ）」が最も多く、次いで「保育

所や幼稚園の園庭等の開放」、「市役所の子育て関連窓口」となっている。 

 

①母親・父親教室、両親学級、育児学級 

 

 

 

②健康センターの情報・相談事業 

 

 

 

  

Ƕǋ ǋǋǏ ֻ ᶥ ǱǞ ᶥ

@ ǪǭǋȒ ᶥ 933 150 1,083 67 1,150

Ҋֻ 86.1% 13.9% 100.0%

Aѫ ǞǦǚǯǓǉȒ ᶥ 542 544 1,086 64 1,150

Ҋֻ 49.9% 50.1% 100.0%

B˹♥Ʋѫ ǞǦǋ ᶥ 335 666 1,001 149 1,150

Ҋֻ 33.5% 66.5% 100.0%

Ƕǋ ǋǋǏ ֻ ᶥ ǱǞ ᶥ

@ ǪǭǋȒ ᶥ 732 362 1,094 56 1,150

Ҋֻ 66.9% 33.1% 100.0%

Aѫ ǞǦǚǯǓǉȒ ᶥ 340 731 1,071 79 1,150

Ҋֻ 31.7% 68.3% 100.0%

B˹♥Ʋѫ ǞǦǋ ᶥ 535 476 1,011 139 1,150

Ҋֻ 52.9% 47.1% 100.0%

【問１９】：下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用した

いと思うものをお答えください。①～⑧の事業ごとに、Ａ～Ｃのそれぞれについて、「はい」「いいえ」

のいずれかに〇をつけてください。なお、事業によっては、座間市で実施されていないものもありま

す。 



 

30 

③家庭教育に関する学級・講座 

 

 

 

 

④保育所や幼稚園の園庭等の開放 

 

 

  

Ƕǋ ǋǋǏ ֻ ᶥ ǱǞ ᶥ

@ ǪǭǋȒ ᶥ 393 715 1,108 42 1,150

Ҋֻ 35.5% 64.5% 100.0%

Aѫ ǞǦǚǯǓǉȒ ᶥ 128 908 1,036 114 1,150

Ҋֻ 12.4% 87.6% 100.0%

B˹♥Ʋѫ ǞǦǋ ᶥ 509 518 1,027 123 1,150

Ҋֻ 49.6% 50.4% 100.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ƕǋ ǋǋǏ ֻ ᶥ ǱǞ ᶥ

@ ǪǭǋȒ ᶥ 974 112 1,086 64 1,150

Ҋֻ 89.7% 10.3% 100.0%

Aѫ ǞǦǚǯǓǉȒ ᶥ 621 467 1,088 62 1,150

Ҋֻ 57.1% 42.9% 100.0%

B˹♥Ʋѫ ǞǦǋ ᶥ 682 342 1,024 126 1,150

Ҋֻ 66.6% 33.4% 100.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑤市役所の子育て関連担当窓口 

 

 

 

 

⑥子育て支援情報誌（ざまっぷ） 

 

 

 

  

Ƕǋ ǋǋǏ ֻ ᶥ ǱǞ ᶥ

@ ǪǭǋȒ ᶥ 448 259 707 443 1,150

Ҋֻ 63.4% 36.6% 100.0%

Aѫ ǞǦǚǯǓǉȒ ᶥ 351 696 1,047 103 1,150

Ҋֻ 33.5% 66.5% 100.0%

B˹♥Ʋѫ ǞǦǋ ᶥ 550 467 1,017 133 1,150

Ҋֻ 54.1% 45.9% 100.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ƕǋ ǋǋǏ ֻ ᶥ ǱǞ ᶥ

@ ǪǭǋȒ ᶥ 968 120 1,088 443 1,531

Ҋֻ 89.0% 11.0% 100.0%

Aѫ ǞǦǚǯǓǉȒ ᶥ 775 311 1,086 103 1,189

Ҋֻ 71.4% 28.6% 100.0%

B˹♥Ʋѫ ǞǦǋ ᶥ 781 234 1,015 133 1,148

Ҋֻ 76.9% 23.1% 100.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑦子育てカレンダー 

 

 

 

 

⑧子育てフェスティバル 

 

  

Ƕǋ ǋǋǏ ֻ ᶥ ǱǞ ᶥ

@ ǪǭǋȒ ᶥ 698 392 1,090 60 1,150

Ҋֻ 64.0% 36.0% 100.0%

Aѫ ǞǦǚǯǓǉȒ ᶥ 529 546 1,075 75 1,150

Ҋֻ 49.2% 50.8% 100.0%

B˹♥Ʋѫ ǞǦǋ ᶥ 630 389 1,019 131 1,150

Ҋֻ 61.8% 38.2% 100.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ƕǋ ǋǋǏ ֻ ᶥ ǱǞ ᶥ

@ ǪǭǋȒ ᶥ 682 416 1,098 52 1,150

Ҋֻ 62.1% 37.9% 100.0%

Aѫ ǞǦǚǯǓǉȒ ᶥ 379 688 1,067 83 1,150

Ҋֻ 35.5% 64.5% 100.0%

B˹♥Ʋѫ ǞǦǋ ᶥ 627 399 1,026 124 1,150

Ҋֻ 61.1% 38.9% 100.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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６ 土日・休日・長期休暇中の教育・保育事業の利用希望 

 

（１）土日・休日の利用希望 

 

Â 土曜日は「利用する必要はない」との回答が 37.6％と最も多くなっている。 

Â 「ほぼ毎週利用したい」場合の利用希望時間帯は「８時～１８時」、「月に１～２回は利用したい」

場合の利用希望時間帯は「９時～１７時」が最も多くなっている。 

 

  
 

 

 

 

２ ほぼ毎週利用したい             ３ 月に 1～2 回は利用したい 

  

 

  

ᶥ Ҋֻ

1 ѫ ǠȒⱳ ǶǱǋ 427 37.6%

2 Ȃȃ ѫ ǞǦǋƱƱƱƱƱƱƱƱƱ 88 7.7%

3 ǲ0 1ᶥǶѫ ǞǦǋƱƱƱƱƱƱ 277 24.4%

4 ѫ ₁ ǶǱǋ 345 30.3%

ֻ 1,137 100.0%

ᶥ ǱǞ 9

ҧƱ ᶥ 4

ᶥ 1,150

ѫ ₁

Ʊ Ʊ

8-18 14

9-17 10

9-18 9

9-15 7

Ǥǵ̀ 48

ᶥ 88

【問２０】：宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業の利用

希望はありますか（一時的な利用は除きます）。希望がある場合は、利用したい時間帯を、（例）０９

時～１８時のように２４時間制でご記入ください。なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負

担が発生します。 

（１）土曜日 

Ʊ Ʊ

9-17 40

8-18 28

9-15 26

8-17 24

9-16 18

9-18 18

Ǥǵ̀ 123

ᶥ 277

37.6%

7.7%

1 2

24.4%

30.3%



 

34 

 

Â 日曜日・祝日は「利用する必要がない」との回答が土曜よりも多く 44.2％となっている。 

Â 利用時間帯の希望は土曜と同じで、「ほぼ毎週利用したい」場合の利用時間帯としては「８時～  

１８時」、「月に１～２回利用したい」場合の利用時間帯としては、「９時～１７時」が最も多くな

っている。 

 

  
 

 

 

 

２ ほぼ毎週利用したい           ３ 月に１～２回は利用したい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Â 毎週ではなく、たまに利用したい理由としては、「月に数回仕事が入るため」が最も多く 44.6％

となっている。 

Â 「その他」としては「夫婦２人の時間確保のため」などの意見が見られた。 

 
  

ᶥ Ҋֻ

1 ѫ ǠȒⱳ ǶǱǋ 501 44.2%

2 Ȃȃ ѫ ǞǦǋƱƱƱƱƱƱƱƱƱ 33 2.9%

3 ǲ0 1ᶥǶѫ ǞǦǋƱƱƱƱƱƱ 187 16.5%

4 ѫ ₁ ǶǱǋ 412 36.4%

ֻ 1,133 100.0%

ᶥ ǱǞ 13

ҧƱ ᶥ 4

ᶥ 1,150

ѫ ₁

ᶥ Ҋֻ

1 ǲ ᶥ˿˗ǓЊȒǦȈ 140 44.6%

2
₳ ǲ ȅǢȐȓǱǋ ˗șȅǯȈǭ ȅǢ

ȒǦȈ
139 44.3%

3 ǵ˺ ȋ ̟ǋǓⱳ ǱǦȈ 12 3.8%

4 כֿ ǔǵǦȈ 116 36.9%

5 Ǥǵ̀ 41 13.1%

ֻ 448

ᾍ 314

Ǧȅǲѫ ǞǦǋ

【問２０－１】：問２０の（１）もしくは（２）で、「３ 月に１～２回は利用したい」に○をつけた

方にうかがいます。毎週ではなく、たまに利用したい理由はなんですか。当てはまる番号すべてに○

をつけてください。 

【問２０】：（２）日曜日・祝日 

Ʊ Ʊ

8-18 7

9-17 4

9-18 4

Ǥǵ̀ 18

ᶥ 33

Ʊ Ʊ

9-17 30

9-15 28

8-18 26

8-17 24

9-18 18

Ǥǵ̀ 61

ᶥ 187

44.2%

2.9%

1 2

16.5%

36.4%
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（２）長期休暇中の利用希望 

 

Â 長期休暇中の幼稚園の利用希望については、「数日利用したい」が最も多く 53.4％、一方、「利用

する必要はない」との回答も 35.1％あった。 

Â 「毎日利用したい」場合の利用希望時間帯は「８時～１８時」が最も多く、「数日利用したい」場

合の利用希望時間帯は「９時～１５時」が最も多い。 

 

  

 

 

 

 

２ 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい      ３ 休みの期間中、週に数日利用したい 

          

 

  

1 150 35.1%

2 49 11.5%

3 228 53.4%

427 100.0%

721

2

1,150

Ʊ Ʊ

8-18 11

9-15 9

9-17 6

Ǥǵ̀ 23

ᶥ 49

【問２１】：「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。宛名のお子さんについて、夏休み・冬休

みなど長期の休暇期間中の教育・保育の事業の利用を希望しますか。希望がある場合は、利用したい

時間帯を、（例）０９時～１８時のように２４時間制で記入してください。なお、これらの事業の利

用には、一定の利用者負担が発生します。 

Ʊ Ʊ

9-15 48

9-17 34

9-14 12

8-15 25

Ǥǵ̀ 109

ᶥ 228

35.1%

11.5%

53.4%
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Â たまに利用したい理由としては、「息抜き」が最も多く 49.1％となっている。 

Â 「その他」としては、「お友達と遊ばせてあげたい」「仕事がしたい」などの意見が見られた。 

 

 

 

  

ᶥ Ҋֻ

1 ǲ ᶥ˿˗ǓЊȒǦȈ 82 36.0%

2 ǋ ǵ ˗șȅǯȈǭ ȅǢȒǦȈ 111 48.7%

3 ǵ˺ ȋ ̟ǋǓⱳ ǱǦȈ 5 2.2%

4 כֿ ǔǵǦȈ 112 49.1%

5 Ǥǵ̀ 68 29.8%

ֻ 378

ᾍ 228

ǲ ѫ ǞǦǋ

【問２１－１】：問２１で「３ 週に数日利用したい」に○を付けた方にうかがいます。毎日ではなく、

たまに利用したい理由はなんですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

0 20 40 60 80 100 120

(
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７ 病気の際の対応について 

 

（１）病気の際の教育・保育事業の利用について 

 

Â 77.6％が利用できなかったことが「あった」と回答している。 

  

 

 

 

 

 

 

 

Â お子さんの病気の際の対応としては、「母親が休んだ」が最も多く 37.5％、「母親や父親のうち就

労していない方が子どもをみた」が 24.2％となっている。 

Â 「その他」には「職場に連れて行った」という意見も見られた。 

 

 

 

  

ᶥ Ҋֻ

1 ǉǪǦƱ 478 77.6%

2 ǱǒǪǦƱ 138 22.4%

ֻ 616 100.0%

ᶥ ǱǞ 36

ᾍ 652

ѫ ǮǔǱǒǪǦǚǯ

ǵ ǵᾍꜘ ᶥ Ҋֻ

Ƞ Ǔ̜Țǧ 98 20.5%

Ȣ Ǔ̜Țǧ 282 59.0%

Ȥ 'ֿᾱ șדȇ( ȋ֘˲ɵ ˲ǲἧǰȉ

șȆǭȉȐǪǦ
148 31.0%

Ȧ ֕Ƕ ǵǍǨᾦҥǞǭǋǱǋ Ǔ

ἧǰȉșȆǦ
182 38.1%

Ȩ Ѓɵ ♥Ѓǵͪ șѫ ǞǦ 20 4.2%

ȩ ɗɑɶȵɁȽɶșѫ ǞǦ 1 0.2%

ȫ ˿ ǱǖἧǰȉǧǘǮ ὃ șǜǢǦ 6 1.3%

ȭ Ǥǵ̀ 15 3.1%

ֻ 752

Ʊ ᾍ 478

【問２２－１】：宛名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなか

った場合に、この１年間に行った対処方法として当てはまる記号すべてに○をつけ、それぞれの日数

も数字でご記入ください（半日程度の対応の場合も１日とカウントしてください。） 

【問２２】：平日の定期的な教育・保育の事業を利用していると答えた保護者の方（問１５で１に○

をつけた方）にうかがいます。利用していらっしゃらない方は、問２３にお進みください。 

 この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはありますか。 

77.6%

22.4%
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Â 「父親が休んだ」場合の日数は「１日」から「３日」までが 63.9％を占め、「１０日」以上は 12.3％

となっている。 

Â 一方、「母親が休んだ」場合の日数は「１日」から「３日」までが 40.8％、「１０日」以上が 33.4％

となっている。 

 

ア 父親が休んだ                 イ 母親が休んだ 

  

 

 

ウ 親族や友人・知人に子どもを見てもらった    エ 母親又は父親のうち就労していない方が 

子どもをみた 

 

  

ᶥ Ҋֻ

0 23 23.7%

1 18 18.6%

2 21 21.6%

3 3 3.1%

4 14 14.4%

5 2 2.1%

6 2 2.1%

7 2 2.1%

8 0 0.0%

0/ 8 8.2%

00 1/ 3 3.1%

10 ̊ʣ 1 1.0%

ֻ 97 100.0%

ᶥ 1

ҧƱ ᶥ 0

ᶥ 98

ᶥ Ҋֻ

0 20 14.7%

1 24 17.6%

2 20 14.7%

3 3 2.2%

4 21 15.4%

5 3 2.2%

6 5 3.7%

7 1 0.7%

8 0 0.0%

0/ 22 16.2%

00 1/ 13 9.6%

10 ̊ʣ 4 2.9%

ֻ 136 100.0%

ᶥ 12

ҧƱ ᶥ 0

ᶥ 148

ᶥ Ҋֻ

0 27 10.2%

1 31 11.7%

2 50 18.9%

3 10 3.8%

4 23 8.7%

5 5 1.9%

6 24 9.1%

7 6 2.3%

8 0 0.0%

0/ 35 13.3%

00 1/ 44 16.7%

10 ̊ʣ 9 3.4%

ֻ 264 100.0%

ᶥ 18

ҧƱ ᶥ 0

ᶥ 282

ᶥ Ҋֻ
0 19 12.1%

1 17 10.8%

2 16 10.2%

3 6 3.8%

4 20 12.7%

5 4 2.5%

6 9 5.7%

7 4 2.5%

8 1 0.6%

0/ 37 23.6%

00 1/ 19 12.1%

10 ̊ʣ 5 3.2%

ֻ 157 100.0%

ᶥ 24

ҧƱ ᶥ 1

ᶥ 182
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オ 病児・病後児の保育を利用した         カ ベビーシッターを利用した 

 

 

キ 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 

 

  

ᶥ Ҋֻ

0 5 26.3%

1 5 26.3%

2 2 10.5%

3 0 0.0%

4 3 15.8%

5 1 5.3%

6 1 5.3%

7 1 5.3%

8 0 0.0%

0/ 0 0.0%

00 1/ 1 5.3%

10 ̊ʣ 0 0.0%

ֻ 19 100.0%

ᶥ 1

ҧƱ ᶥ 0

ᶥ 20

ᶥ Ҋֻ

0 3 50.0%

1 3 50.0%

ֻ 6 100.0%

ᶥ 0

ҧƱ ᶥ 0

ᶥ 6

ᶥ Ҋֻ

0 0 0.0%

1 0 0.0%

2 1 100.0%

3 0 0.0%

ֻ 1 100.0%

ᶥ 0

ҧƱ ᶥ 0

ᶥ 1
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ᵂ 22 - 1 ǮƼȠɵȢƽǵǋǡȓǒǲᶥ ǞǦ ǲǍǒǓǋȅǠƳ 

 

 

Â 53.3％が、お子さんの病気の際に、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」

と思っている。 

Â 利用したい日数は、３日と５日が多くなっている。 

 

  

 

 
  

ᶥ Ҋֻ

1
ǮǔȓǷ Ѓɵ ♥Ѓͪ șѫ ǞǦ

ǋ
160 53.3%

2 ѫ ǞǦǋǯǶדȖǱǋ 140 46.7%

ƱƱֻ 300 100.0%

ᶥ ǱǞ 2

ᶥ 302

Ѓɵ ♥Ѓ ǵѫ ₁

利用したい日数 回答数 割合

0-/ 11 8.3%

0-4 2 1.5%

1-/ 17 12.9%

1-4 5 3.8%

2-/ 25 18.9%

3-/ 3 2.3%

4-/ 25 18.9%

5-/ 4 3.0%

6-/ 6 4.5%

0/-/ 19 14.4%

03-/ 3 2.3%

04-/ 3 2.3%

05-/ 1 0.8%

07-/ 1 0.8%

1/-/ 4 3.0%

2/-/ 2 1.5%

4/-/ 1 0.8%

ֻ 132 100.0%

ᶥ 28

ᶥ 160

【問２２－２】：その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われまし

たか。当てはまる番号１つに○をつけ、日数についても数字でご記入ください。なお、病児・病後児

のための事業等の利用には、一定の利用料がかかり、利用前にかかりつけ医の受診が必要となります。 

53.3%

46.7%
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Â 病児・病後児を預ける施設の希望としては、「小児科に併設」が最も多く 50.5％となっている。 

 

 
 

 

 

  

ᶥ Ҋֻ

1
̀ǵ ǲ̿ ǞǦ Ǯἧǰȉșͪ ǠȒ

˗
102 63.8%

2
ᾛЃ ǲ̿ ǞǦ Ǯἧǰȉșͪ ǠȒ˗

140 87.5%

3
᷂Ḫ̇ Ǔἧ ǭὤ↨ ǵ Ǳḹ Ǯͪ

ǠȒ˗
23 14.4%

ֻ 91

ᾍ 160

0 20 40 60 80 100 120 140 160

(

【問２２－３】：問２２－２で「１ できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に○をつけた方

にうかがいます。上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われま

すか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
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Â 病児・病後児施設を利用したいと思わない理由としては、「他人にみてもらうのは不安」が 63.7 

％と最も多く、一方で、「親が休んで対応する」とする回答も 52.1％あった。 

Â 「その他」としては、「病気の時ぐらいは側にいてあげたい」などの意見が見られた。 

 

 

 

 

 

ᵂ 22 - 1 ǮƼȤƽǒȐ ȭ ǵǋǡȓǒǲɩ ǞǦ ǲǍǒǓǋȅǠƳ 

 

 

Â 「休んでみたい」という回答よりも「休むのは難しい」という回答の方が多くなっている。 

Â また、休みたかった日数としては「５日」が最も多い。 

 

  

ᶥ Ҋֻ

1 Ѓɵ ♥Ѓș̀˲ǲȆǭȉȐǍǵǶʥὄ 93 63.7%

2 ᷂Ḣǵ˗ ǵ ǲʥὄǓǉȒ 11 7.5%

3
᷂Ḣǵ˗ ǵѫ͛ר ᷂ȋѫ ֯

Ǳǰ ǓȏǖǱǋ
25 17.1%

4 ѫ ǓǒǒȒɵ ǋ 44 30.1%

5 ѫ ǓȖǒȐǱǋ 17 11.6%

6 Ǔ˿˗ș̜ȚǮᾍꜘǠȒ 76 52.1%

7 Ǥǵ̀ 28 19.2%

ֻ 294

ᾍ 146

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

(

̜Ȇǵ₁ ᶥ Ҋֻ

ǮǔȓǷ˿˗ș̜ȚǮȆǦǋ 120 49.6%

̜ȚǮȆȒǚǯǶ ₡ǲ Ǟǋ 122 50.4%

ֻ 242 100.0%

ᶥ ǱǞ 82

ᶥ 324

【問２２－５】：その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んでみたい」と思われましたか。当

てはまる番号１つに○をつけ、「ウ」から「キ」の日数のうち仕事を休んでみたかった日数について

も数字でご記入ください。 

【問２２－４】：問２２-２で「利用したいと思わない」に○をつけた方に伺います。そう思われる理

由について当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

49.6%50.4%
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Â 休めない理由としては、「看護を理由に休めない」という回答が最も多く 54.1％となっている。 

 

 

 

  

ᶥ Ҋֻ

0-/ 8 9.3%

0-4 1 1.2%

1-/ 5 5.8%

1-4 4 4.7%

2-/ 15 17.4%

2-4 1 1.2%

3-/ 3 3.5%

4-/ 20 23.3%

5-/ 0 0.0%

6-/ 7 8.1%

7-/ 1 1.2%

8-/ 1 1.2%

0/-/ 12 14.0%

00-/ 0 0.0%

01-/ 2 2.3%

1/-/ 5 5.8%

16-/ 1 1.2%

ֻ 86 100.0%

ᶥ ǱǞ 34

ᶥ 120

̜ȆșǯȒǚǯǓ Ǟǋ ᶥ Ҋֻ

1 ἧǰȉǵ ș ǲ̜ȆǓǯȓǱǋ 66 54.1%

2 ᵣ ǱǵǮ̜ȈǱǋ 13 10.7%

3 ̜ Ǔ ȑǱǋǵǮ̜ȈǱǋ 18 14.8%

4 Ǥǵ̀ 51 41.8%

ֻ 148

ᾍ 122

0 20 40 60 80

(

【問２２－６】：問２２－５で「２ 休んでみることは非常に難しい」に○をつけた方にうかがいます。

そう思われる理由について当てはまる番号すべてに○をつけてください。 



 

44 

８ 不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用について 

 

（１）利用状況 

 

Â 不定期に利用している事業としては、「幼稚園の預かり保育」が最も多く 16.8％となっているが、

「利用していない」が 74.0％ある。 

Â 年間の利用日数は、「一時預かり」では「３日」が多く、「幼稚園の預かり保育」では「６日～ 

１０日」が最も多い。 

Â 「その他」としては、「ＮＰＯ法人風の子」という意見が多かった。 

 

 

 

 

 

１ 一時預かり                 ２ 幼稚園の預かり保育 

 

  

ʥὑ ǲѫ ǞǭǋȒ˗ ᶥ Ҋֻ

ʝ ǒȑ 87 7.6%

℗ ᶸǵ ǒȑͪ 193 16.8%

ɓȟɝɨɶɵȳɛɶɆ˗ 11 1.0%

ẋ ˗ ɆɭȢɧȢɆȷɄȢ 1 0.1%

ɗɑɶȵɁȽɶ 1 0.1%

Ǥǵ̀ 14 1.2%

ѫ ǞǭǋǱǋ 851 74.0%

ֻ 1,158

ᾍ 1,150

【問２３】：宛名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、

不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。ある場合は、当てはまる番号すべ

てに○をつけ、１年間の利用日数（おおよそ）も数字でご記入ください。 

ᶥ Ҋֻ

0 15 18.8%

1 5 6.3%

2 16 20.0%

3 1 1.3%

4 7 8.8%

5 0/ 12 15.0%

00 1/ 3 3.8%

10 0ɴ 9 11.3%

0ɴ 1ɴ 8 10.0%

1ɴ ̊ʣ 4 5.0%

ֻ 80 100.0%

ᶥ 7

ҧƱ ᶥ 0

ᶥ 87

ᶥ Ҋֻ

0 6 3.5%

1 23 13.3%

2 15 8.7%

3 7 4.0%

4 28 16.2%

5 0/ 42 24.3%

00 1/ 19 11.0%

10 0ɴ 10 5.8%

0ɴ 1ɴ 14 8.1%

1ɴ ̊ʣ 9 5.2%

ֻ 173 100.0%

ᶥ 20

ҧƱ ᶥ 0

ᶥ 193
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３ ファミリー・サポート事業         ４ 夜間養護等事業 

 

 

５ ベビーシッター 

  

ᶥ Ҋֻ

0 3 30.0%

1 2 20.0%

2 1 10.0%

3 0 0.0%

4 1 10.0%

0/ 2 20.0%

3/ 1 10.0%

ֻ 10 100.0%

ᶥ 1

ᶥ 11

ᶥ Ҋֻ

0 1 100.0%

ֻ 1 100.0%

ᶥ Ҋֻ

2 1 100.0%

ֻ 1 100.0%
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ᵂ 2 3 ǮƼ7  ѫ ǞǭǋǱǋƽǯᶥ ǞǦ ǲǍǒǓǋȅǠƳ 

 

 

Â 利用していない理由としては、「特に利用する必要がない」が 69.1％で最も多く、次いで「利用

量がかかる・高い」が 26.1％となっている。 

Â 「その他」としては、「子供が小さい」「利用しづらい」などの意見が見られた。 

 

 
 

（２）利用希望 

 

Â 利用希望については、「利用したい」が 61.9％を占めている。 

Â 目的としては、「私用」が最も多く 77.0％、次いで「冠婚葬祭」が 69.5％、「不定期の就労」が

27.6％となっている。 

Â 利用希望日数としては、「私用」「冠婚葬祭」「不定期の就労」のいずれの目的においても、「６日

～１０日」が最も多くなっている。 

Â 「その他」としては、「職探し」「家探し」などの回答が見られた。 

 

 

 

   

 

 

 

  

ѫ ǞǭǋǱǋ ᶥ Ҋֻ

1 ǲѫ ǠȒⱳ ǓǱǋ 588 69.1%

2 ѫ ǞǦǋ˗ Ǔ᷂ḢǲǱǋ 48 5.6%

3 ǵ˗ ǵ ǲʥὄǓǉȒ 38 4.5%

4 ǵ˗ ǵѫ͛רǓȏǖǱǋ 81 9.5%

5 ѫ ǓǒǒȒɵ ǋ 222 26.1%

6 ѫ ǓȖǒȐǱǋ 108 12.7%

7 ѝǓ˗ ǵᾍ ǲǱȒǵǒ ǰǍǒȖǒȐ

Ǳǋ
81 9.5%

8 ˗ ǵѫ 138 16.2%

9 Ǥǵ̀ 91 10.7%

ֻ 1,395

851

ᶥ Ҋֻ

547 61.9%

336 38.1%

883 100.0%

267

1,150

ᶥ Ҋֻ

421 77.0%

380 69.5%

151 27.6%

17 3.1%

ֻ 969

ᾍ 547

【問２４】：宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい

事業を利用する必要があると思いますか。利用希望の有無について当てはまる番号・記号すべてに○

をつけ、必要な日数をご記入ください（利用したい日数の合計と、目的別の内訳の日数を数字でご記

入ください。）なお事業の利用にあたっては、一定の利用料がかかります。 

【問２３－１】：現在利用していない理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
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ア 私用                イ 冠婚葬祭         

        

 

ウ 不定期の就労            エ その他 

 

 

 

  

   

13 3.1%
25 5.9%
36 8.6%
13 3.1%
66 15.7%
97 23.0%
76 18.1%
17 4.0%
39 9.3%
29 6.9%
10 2.4%

421 100.0%

18 4.7%
34 8.9%
61 16.1%
15 3.9%
87 22.9%
93 24.5%
34 8.9%
17 4.5%
10 2.6%
4 1.1%
7 1.8%

380 100.0%

2 1.3%
4 2.6%
7 4.6%
4 2.6%

15 9.9%
29 19.2%
13 8.6%
12 7.9%
15 9.9%
17 11.3%
33 21.9%

151 100.0%

0 0.0%
1 5.9%
2 11.8%
1 5.9%
1 5.9%
3 17.6%
2 11.8%
2 11.8%
2 11.8%
2 11.8%
1 5.9%

17 100.0%
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Â 不定期の就労では「大規模施設での保育」の希望が最も多く 77.3％となっている。 

Â 「その他」としては、「安心して預けられるならどこでも」などの意見が見られた。 

 

 

 

 

 

Â 保護者の用事で、子どもをみてもらったことは「なかった」が 82.0％となっている。 

Â みてもらった相手は「親族・知人」が 86.6％となっている。 

Â 「その他」としては、「保護者の用事をあきらめた」という回答があった。 

 

 

 

 

 

 

˗ ᶥ Ҋֻ

Ẏ Ǯἧǰȉșͪ ǠȒ˗ 423 77.3%

ᾛ Ǯἧǰȉșͪ ǠȒ˗ 255 46.6%

2 ᷂Ḫ̇ Ǔἧ ǭὤ↨ ǵ ǖǵḹ Ǯ

ͪ ǠȒ˗ 157 28.7%

Ǥǵ̀ 10 1.8%

ֻ 845

547

ȅȑǓǘǮ ǘǦǚǯ ᶥ Ҋֻ

ǉǪǦ 194 18.0%

ǱǒǪǦ 881 82.0%

ֻ 1,075 100.0%

ᶥ ǱǞ 75

ᶥ 1,150

ǘϼ ᶥ Ҋֻ

Ƞ ֿᾱ șדȇ ɵ ˲ǲȆǭȉ

ȐǪǦ
168 86.6%

Ȣ Њ Ҟ˗ 1 0.5%

Ȥ Ȣ̊Ẇǵͪ ˗ ֯Ẇͪ Ʋɗ

ɑɶȵɁȽɶ șѫ ǞǦ 3 1.5%

Ȧ ˿ Ǳǖἧǰȉșֿ ǜǢǦ 29 14.9%

Ȩ ˿ ǱǖἧǰȉǧǘǮ ὃ șǜǢǦ 0 0.0%

ȩ Ǥǵ̀ 5 2.6%

ֻ 206

194

【問２５】：この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、宛名のお

子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか（預け先が見つから

なかった場合も含みます）。あった場合は、この１年間の対処方法として当てはまる番号すべてに○

をつけ、それぞれの日数も数字でご記入ください。 

【問２４－１】：問２４で「１利用したい」に○をつけた方にうかがいます。問２４の目的でお子さ

んを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。当てはまる番号すべてに○を

つけてください。 
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ア 親族・知人にみてもらった           イ 短期入所生活援助事業 

 

 

ウ イ以外の保健事業              エ 仕方なく子供を同行させた 

  

 

カ その他 

 

 

 

 

 

 

 

ᶥ Ҋֻ

0 49 29.2%

1 18 10.7%

2 20 11.9%

3 10 6.0%

4 20 11.9%

5 0/ 29 17.3%

00 1/ 9 5.4%

10 0ɴ 6 3.6%

0ɴ 1ɴ 7 4.2%

ֻ 168 100.0%

ᶥ 0

ҧƱ ᶥ 0

ᶥ 168

ᶥ Ҋֻ

0 2 66.7%

1 0 0.0%

2 0 0.0%

3 0 0.0%

4 0 0.0%

5 0/ 0 0.0%

00 1/ 0 0.0%

10 0ɴ 1 33.3%

0ɴ 1ɴ 0 0.0%

ֻ 3 100.0%

ᶥ 0

ҧƱ ᶥ 0

ᶥ 3

ᶥ Ҋֻ

0 1 20.0%

1 1 20.0%

2 1 20.0%

3 0 0.0%

4 0 0.0%

5 0/ 2 40.0%

00 1/ 0 0.0%

10 0ɴ 0 0.0%

0ɴ 1ɴ 0 0.0%

ֻ 5 100.0%

ᶥ 0

ҧƱ ᶥ 0

ᶥ 5

ᶥ Ҋֻ

0 7 24.1%

1 10 34.5%

2 1 3.4%

3 2 6.9%

4 3 10.3%

5 0/ 3 10.3%

00 1/ 1 3.4%

10 0ɴ 2 6.9%

0ɴ 1ɴ 0 0.0%

ֻ 29 100.0%

ᶥ 0

ҧƱ ᶥ 0

ᶥ 29

ᶥ Ҋֻ

0 0 0.0%

1 0 0.0%

2 0 0.0%

3 0 0.0%

4 0 0.0%

5 0/ 0 0.0%

00 1/ 0 0.0%

10 0ɴ 0 0.0%

0ɴ 1ɴ 1 100.0%

ֻ 1 100.0%

ᶥ 0

ҧƱ ᶥ 0

ᶥ 1
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ᵂ 25 ǮƼ1  ǉǪǦ Ƞ (ֿᾱ șדȇ) ɵ ˲ǲȆǭȉȐǪǦƽǯ ǏǦ ǲǍǒǓǋȅǠƳ 

 

 

Â 「非常に困難」が 18.0％、「どちらかというと困難」が 33.5％で、併せると 51.5％が「困難」と回

答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ᶩ ↓ ᶥ Ҋֻ

₡ǲᶩ 30 18.0%

ǰǨȐǒǯǋǍǯᶩ 56 33.5%

ǲᶩ ǮǶǱǋ 81 48.5%

ֻ 167 100.0%

ᶥ ǱǞ 1

168

18.0%

33.5%

48.5%

【問２５－１】：その場合の困難度はどの程度でしたか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 
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９ 小学校就学後の放課後の過ごし方について 

 

（１）小学校低学年の放課後の過ごし方 

 

Â 放課後過ごさせたい場所としては、「自宅」が最も多く 60.1％、次いで「習い事」が 52.8％とな

っている。 

Â 「児童ホーム」の要望は 29.8％あり、利用希望日数としては「５日」が最も多く、また利用希望

時間帯は「下校時から１８時まで」が多い。 

 

 

 
 

■希望する週当たりの日数 

１ 自宅                    ２ 祖父母宅や友人・知人宅 

     

  

♥ ǛǜǢǦǋḹ ᶥ Ҋֻ

ὁ 107 60.1%

ὁȋ֘˲ɵ ˲ὁ 32 18.0%

ǋ˗ 94 52.8%

Ѓ 9 5.1%

Ѓ əɶɞ 53 29.8%

ɓȟɝɨɶɵȳɛɶɆ˗ 2 1.1%

Ǥǵ̀ 59 33.1%

ֻ 356

ᶥ 178

0 20 40 60 80 100 120
(

1
16.3% 1.5

1.0%

2
22.4%

3
1.0%

3.0
26.1%

4
11.2%

5
23.5%

7
1.0%

1
69.0%

2
24.1%

3
3.4% 5

3.4%

【問２６】：宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後〔平日の小学

校終了後〕の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号すべてに○をつけ、

それぞれ希望する週当たりの日数を数字でご記入ください。また、「児童ホーム」の場合には、利用

を希望する時間も数字でご記入ください。時間は必ず、（例）１８時のように２４時間制でご記入く

ださい。 
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３ 習い事                    ４ 児童館 

    

 

５ 児童ホーム（週＿＿日くらい）         下校時から＿＿時まで 

    

 

６ ファミリー・サポート事業           ７ その他 

    

  

1
35.5%

1.5
3.2%

2
43.0%

2.5
1.1%

3.0
9.4%

6
1.1%

1
66.7%

2
11.1%

3
11.1%

4
11.1%

2
9.6%

3
9.6%

3.5
1.9%

4
23.1%

5
51.9%

6
3.8%

ʤ

06 14

07 20

08 6

1/ 1

ֻ 41

ᶥ 12

ᶥ 53

1
50.0%

2
50.0%

1
25.0%

1.5
1.8%

2
25.0%

3
25.0%

4
12.5%

5
10.7%
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（２）小学校高学年の放課後の過ごし方 

 

Â 放課後を過ごさせたい場所としては「習い事」が最も多く 69.1％、次いで「自宅」が 62.4％とな

っており、低学年と順位が逆転している。 

Â 各施設で過ごさせたい日数は１日～２日が多いが、「児童ホーム」では「５日」となっている。 

Â 「児童ホーム」の利用希望時間は、低学年の場合と同じで「下校時から１８時まで」が最も多い。 

 

 

 
 

■希望する週当たりの日数 

１ 自宅                   ２ 祖父母宅や友人・知人宅               

      

♥ș ǛǜǢǦǋḹ ᶥ Ҋֻ

ὁ 111 62.4%

ὁȋ֘˲ɵ ˲ὁ 35 19.7%

ǋ˗ 123 69.1%

Ѓ 12 6.7%

Ѓ əɶɞ 34 19.1%

ɓȟɝɨɶɵȳɛɶɆ˗ 2 1.1%

Ǥǵ̀ 62 34.8%

ֻ 379

ᶥ 178

0 20 40 60 80 100 120 140

(

1
19.0%

1.5
1.0%

2
32.0%3

23.0%

3.5
1.0%

4
6.0%

4.5
1.0%

5
17.0%

1
56.3%

2
31.3%

3
9.4%

4
3.1%

【問２７】：宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小

学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号すべてに○をつ

け、それぞれの週当たり日数を数字でご記入ください。また、「児童ホーム」の場合には利用を希望

する時間も数字でご記入ください。時間は、必ず（例）１８時のように２４時間制でご記入ください。 

※だいぶ先のことになりますが、現在お持ちのイメージでお答えください。 
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３ 習い事                  ４ 児童館 

    

 

５ 児童ホーム（週＿＿日くらい）         下校時から＿＿時まで 

   

 

６ ファミリー・サポート事業         ７ その他 

   

 

  

1
24.4%

1.5
3.4%

2
38.7%

3
27.7%

3.5
0.8% 4

4.2%

5
0.8%

1
63.6%

3
18.2%

4
18.2%

1
12.1%

2
15.2%

3
6.1%

4
15.2%

5
48.5%

6
3.0%

ʤ

06 7

07 14

08 6

1/ 1

ֻ 28

6

34

1
50.0%

3
50.0%

1
23.7%

2
27.1%

3
22.0%

4
16.9%

5
10.2%
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（３）土日・祝日の児童ホームの利用希望 

 

Â 土曜日の要望としては「利用する必要はない」が半数を超えているが、「低学年の間は利用したい」

との回答も 31.8％あった。 

Â 利用したい時間帯としては「低学年の間」「高学年になっても」ともに８時から１８時が最も多く

なっている。 

 
  

１ 低学年の間       ２ 高学年になっても 

   
 

 

Â 日曜・祝日の要望としては「利用する必要はない」が 77.4％と土曜よりも多いが、「低学年の間

は利用したい」との回答も 14.2％あった。 

Â 利用したい時間帯としては「低学年の間」「高学年になっても」ともに「８時から１８時」が最も

多くなっている。 

 

  

１ 低学年の間       ２ 高学年になっても 

   

  

ѫ ₁ ᶥ Ҋֻ

̭ἶ₴ 0 2₴ ǵ Ƕѫ ǞǦǋ 18 32.7%

ἶ₴ 3 ₴ ǲǱǪǭȉѫ ǞǦǋƱ 8 14.5%

ѫ ǠȒⱳ ǶǱǋ 29 52.7%

ֻ 55 100.0%

ᶥ ǱǞ 3

ᶥ 58

8-18 5 27.8%

8-17 3 16.7%

9-17 2 11.1%

9-15 2 11.1%

15-17 2 11.1%

4 22.2%

18 100.0%

ѫ ₁ ᶥ Ҋֻ

̭ἶ₴ 0 2₴ ǵ Ƕѫ ǞǦǋ 9 16.7%

ἶ₴ 3 ₴ ǲǱǪǭȉѫ ǞǦǋƱ 3 5.6%

ѫ ǠȒⱳ ǶǱǋ 42 77.8%

ֻ 54 100.0%

ᶥ ǱǞ 4

ᶥ 58

8-18 3 33.3%

9-15 2 22.2%

9-16 1 11.1%

3 33.3%

9 100.0%

8-18 1 33.3%

9-18 1 33.3%

1 33.3%

3 100.0%

【問２８】：（２）日曜・祝日 

【問２８】：問２６または問２７で「５ 児童ホーム（学童保育）」に○をつけた方にうかがいます。

宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、児童ホームの利用希望はありますか。事業の利

用には、一定の利用料がかかります。（１）（２）それぞれについて、当てはまる番号１つに○をつけ

てください。また、利用したい時間帯を、（例）０９時～１８時のように２４時間制でご記入くださ

い。 

（１）土曜日 

8-18 2 20.0%

7-17 2 20.0%

8-17 1 10.0%

5 50.0%

10 100.0%

1

3

32.7%

4

14.5%

52.7%

1

3

16.7%

4

5.6%

77.8%
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（４）長期休暇中の児童ホームの利用希望 

 

Â 長期休暇中の児童ホームの利用希望としては「利用する必要はない」が 37.0％と最も多いが、「低

学年の間は利用したい」との回答が 36.3％あった。 

Â 利用したい時間帯としては「低学年の間」「高学年になっても」ともに「８時から１８時」が最も

多くなっている。 

 

 
 

 

 

 

１ 低学年の間          ２ 高学年になっても 

  

 

 

  

ѫ ₁ ᶥ Ҋֻ

̭ἶ₴ 0 2₴ ǵ Ƕѫ ǞǦǋ 47 37.6%

ἶ₴ 3 ₴ ǲǱǪǭȉѫ ǞǦǋƱ 32 25.6%

ѫ ǠȒⱳ ǶǱǋ 46 36.8%

ֻ 125 100.0%

ᶥ ǱǞ 44

ҧᶥ 9

ᶥ 178

9-17 11 23.4%

8-18 8 17.0%

9-16 6 12.8%

9-15 4 8.5%

8-17 4 8.5%

14 29.8%

47 100.0%

9-18 6 18.8%

8-17 4 12.5%

9-17 4 12.5%

8-18 3 9.4%

15 46.9%

32 100.0%

【問２９】：宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の児童ホ

ームの利用希望はありますか。事業の利用には、一定の利用料がかかります。当てはまる番号１つに

○をつけてください。また利用したい時間帯を、（例）０９時～１８時のように２４時間制でご記入

ください。 

1

3

37.6%

4

25.6%

36.8%
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１０ 職場の両立支援制度について 

 

 

Â 育児休暇を取得した人は 22.2％となっており、取得しなかった人よりも多くなっている。 

 

 

 
 

  

Ѓ̜ ֝♬ǵ ᶥ Ҋֻ

ϐǋǭǋǱǒǪǦ 688 60.5%

֝♬ǞǦ ֝♬ʴǮǉȒ 253 22.2%

֝♬ǞǭǋǱǋ 197 17.3%

ֻ 1,138 100.0%

ᶥ ǱǞ 12

ᶥ 1,150

【問３０】：宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しました

か。母親、父親それぞれについてお答えください。 

（１）母親の状況  

育児休業を取得しましたか。当てはまる番号に○をつけてください。 
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Â 育児休業を取得しなかった理由としては、「子育てに専念するため退職した」が最も多く 56.3％

となっている。 

Â 「その他」としては「自営のため」という回答が多かった。 

 

 

 

 
 

 

 

  

Ѓ̜ ș֝♬ǞǱǒǪǦ ᶥ Ҋֻ

ḹǲ Ѓ̜ ș֝ȑǲǖǋ ᶪ ǓǉǪǦ 42 21.3%

˿˗ǓꜗǞǒǪǦ 23 11.7%

̜♥ǲ ˿˗ǲ ǖⱥₒǞǦǒǪǦ 9 4.6%

˿˗ǲ ȒǵǓ ǞǤǍǧǪǦ 50 25.4%

ɵ ǱǰǓ ȓǤǍǧǪǦ 1 0.5%

֛Њ ǯǱȑƲ ǲ ǞǖǱȒ 11 5.6%

ͪ ᶸ Ǳǰǲ ǘȒǚǯǓǮǔǦ 7 3.6%

θ Ǔ Ѓ̜ Ѱ↓șѫ ǞǦ 0 0.0%

θ Ǔ Ʋ ǵ ǲȆǭȉȐǏȒ

ǱǰƲѰ↓șѫ ǠȒⱳ ǓǱǒǪǦ
9 4.6%

0/ἧ ǭȋὤ˗ǲᾐ꜠ǠȒǦȈǲ ǞǦ 111 56.3%

00 ḹǲ Ѓ̜ ǵѰ↓ǓǱǒǪǦ ᾦ Ѹ

ǲὑȈǓǱǒǪǦ
34 17.3%

01 ǵǦȈ Ѓ̜ ǵ֝♬ ̏ș Ǧǜ

ǱǒǪǦ
20 10.2%

02 Ѓ̜ ș֝♬ǮǔȒǚǯș ȐǱǒǪǦ 1 0.5%

03 Ѽ ♥ǵ̜ Ѽ5 Ʋ ♥7 ș

֝♬ǮǔȒǚǯș ȐǡƲ ǞǦ
5 2.5%

04Ǥǵ̀ 34 17.3%

ֻ 357

ᾍ 197
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【問３０】：（１）－１ 育児休業を取得しなかった理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつ

けてください。 
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Â 96.9％が育児休業を取得していない。 

 

 

 

  

Ѓ̜ ֝♬ǵ ᶥ Ҋֻ

ϐǋǭǋǱǒǪǦ 12 1.1%

֝♬ǞǦ ֝♬ʴǮǉȒ 22 2.0%

֝♬ǞǭǋǱǋ 1,063 96.9%

ֻ 1,097 100.0%

ᶥ ǱǞ 53

ᶥ 1,150

【問３０】：（２）父親の状況 育児休業を取得しましたか。当てはまる番号に○をつけてください。 
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Â 取得していない理由としては、「配偶者が無職など利用する必要がなかった」が 20.1％と最も多

く、次いで「仕事が忙しかった」が 19.7％となっている。 

Â 「その他」としては、母親同様「自営のため」という回答が多かった。 

 

 

 
  

Ѓ̜ ș֝♬ǞǱǒǪǦ ᶥ Ҋֻ

ḹǲ Ѓ̜ ș֝ȑǲǖǋ ᶪ ǓǉǪǦ 401 37.7%

˿˗ǓꜗǞǒǪǦ 436 41.0%

̜♥ǲ ˿˗ǲ ǖⱥₒǞǦǒǪǦ 3 0.3%

˿˗ǲ ȒǵǓ ǞǤǍǧǪǦ 72 6.8%

ɵ ǱǰǓ ȓǤǍǧǪǦ 85 8.0%

֛Њ ǯǱȑƲ ǲ ǞǖǱȒ 312 29.4%

ͪ ᶸ Ǳǰǲ ǘȒǚǯǓǮǔǦ 16 1.5%

θ Ǔ Ѓ̜ Ѱ↓șѫ ǞǦ 163 15.3%

θ Ǔ Ʋ ǵ ǲȆǭȉȐǏȒ

ǱǰƲѰ↓șѫ ǠȒⱳ ǓǱǒǪǦ
445 41.9%

0/ἧ ǭȋὤ˗ǲᾐ꜠ǠȒǦȈǲ ǞǦ 5 0.5%

00 ḹǲ Ѓ̜ ǵѰ↓ǓǱǒǪǦ ᾦ Ѹ

ǲὑȈǓǱǒǪǦ
163 15.3%

01 ǵǦȈ Ѓ̜ ǵ֝♬ ̏ș Ǧǜ

ǱǒǪǦ
5 0.5%

02 Ѓ̜ ș֝♬ǮǔȒǚǯș ȐǱǒǪǦ 30 2.8%

03Ǥǵ̀ 75 7.1%

ֻ 2,211

ᾍ 1,063

【問３０】：（２）－１ 育児休業を取得しなかった理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつ

けてください。 
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Â 「いずれも知らなかった」が最も多く 37.0％、「いずれも知っていた」は 30.9％となっている。 

 

 
 

ᵂ 30 ǮƼ2 ֝♬ǞǦ ֝♬ʴǮǉȒ ƽǯᶥ ǞǦ ǲǍǒǓǋȅǠƳ 

 

 

Â 「職場に復帰した」が 73.7％と最も多いが、「離職した」という回答も 13.6％あった。 

 

 

ᶥ Ҋֻ

Ѓ̜ ̂Ʋͪ Ё ǵǋǡȓȉ ǪǭǋǦ 344 30.9%

Ѓ̜ ̂ǵȆ ǪǭǋǦ 341 30.6%

ͪ Ё ǵȆ ǪǭǋǦ 17 1.5%

Ѓ̜ ̂Ʋͪ Ё ǵǋǡȓȉ ȐǱǒǪ

Ǧ
413 37.0%

ֻ 1,115 100.0%

ᶥ ǱǞ 35

ᶥ 1,150

30.9%

30.6%
1.5%

37.0%

ᶥ Ҋֻ

Ѓ̜ ֝♬♥Ʋ ḹǲⱥₒǞǦ 179 73.7%

᷀ȉ Ѓ̜ ʴǮǉȒ 31 12.8%

Ѓ̜ ʴǲ ǞǦ 33 13.6%

ֻ 243 100.0%

ᶥ ǱǞ 10 4.1%

ᶥ 253

73.7%

12.8%

13.6%

【問３０－２】：育児休業取得後、職場に復帰しましたか。当てはまる番号１つに○をつけてくださ

い。 

（１）母親 

【問３０－１】：子どもが原則１歳（保育所における保育の実施が行われないなど一定の要件を満た

す場合は１歳６月）になるまで育児休業給付が支給される仕組み、子どもが満３歳になるまでの育児

休業等（法定の育児休業及び企業が法定を上回る期間設けた育児休業に準ずる措置）期間について健

康保険及び厚生年金保険の保険料が免除になる仕組みがありますが、そのことをご存じでしたか。当

てはまる番号１つに○をつけてください。 
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Â 「職場に復帰した」が 85.7％であり、「現在も育児休暇中」が 14.3％となっている。 

 

 

 

 

ᵂ 30 - 2 ǮƼ  Ѓ̜ ֝♬♥Ʋ ḹǲⱥₒǞǦƽǯᶥ ǞǦ ǲǍǒǓǋȅǠƳ 

 

 

Â 「年度初めのタイミング」が半数を超えているが、「それ以外」も 43.6％と半数近くあった。 

 

 

 

ᶥ Ҋֻ

Ѓ̜ ֝♬♥Ʋ ḹǲⱥₒǞǦ 6 85.7%

᷀ȉ Ѓ̜ ʴǮǉȒ 1 14.3%

Ѓ̜ ʴǲ ǞǦ 0 0.0%

ֻ 7 100.0%

ᶥ ǱǞ 15

ᶥ 22

ⱥₒǵ ᶥ Ҋֻ

₴↓ѧȈǵЊ ǲֻȖǢǦȽȢɝɱȮǧǪǦ 101 56.4%

Ǥȓ̊ẆǧǪǦ 78 43.6%

ֻ 179 100.0%

ᶥ ǱǞ 0

ᶥ 179

【問３０－３】：育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングで

したか。あるいはそれ以外でしたか。どちらか１つに○をつけてください。※年度初めでの認可保育

所入所を希望して、１月～２月頃復帰して一時的に認可外保育所に入所した場合なども「１」に当て

はまります。また、年度初めでの入所を希望して復帰したが、実際には希望する保育所に入所できな

かったという場合も「１」を選択してください。 

 （１）母親 

【問３０－２】：（１）父親 
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Â 「年度初めのタイミング」は 33.3％で、「それ以外」が 66.7％と、それ以外の方が多くなっている。 

 

 

 
 

 

Â 実際は「１歳」が最も多く、希望も「１歳」が最も多いが、希望の「０歳」が 6.7％なのに対し、

実際の「０歳」は 34.6％あった。 

 

①実際 

 

 
  

ⱥₒǵ ᶥ Ҋֻ

₴↓ѧȈǵЊ ǲֻȖǢǦȽȢɝɱȮǧǪǦ 2 33.3%

Ǥȓ̊ẆǧǪǦ 4 66.7%

ֻ 6 100.0%

ᶥ ǱǞ 0

ᶥ 6

₴ ᶥ Ҋֻ

/ 56 34.6%

0 91 56.2%

1 14 8.6%

2 1 0.6%

ֻ 162 100.0%

ҧᶥ 17

ᶥ 179

【問３０－４】：育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何ヶ月のときに職場復帰しましたか。

また、お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。数字でご

記入ください。 

（１）母親 

【問３０－３】：（２）父親 
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②希望 

 

 

 

 

Â 希望は「１歳」が 75.0％、「３歳」が 25.0％であるが、実際の「１歳」は 16.7％、「３歳」は 0.0％

で、最も多かったのは「０歳」の 50.0％となっている。 

 

①実際   

 

 

  

₴ ᶥ Ҋֻ

/ 10 6.7%

0 101 67.3%

1 14 9.3%

2 25 16.7%

ֻ 150 100.0%

ҧᶥ 29

ᶥ 179

0
6.7%

1
67.3%

2
9.3%

3
16.7%

₴ ᶥ Ҋֻ

/ 3 50.0%

0 1 16.7%

1 2 33.3%

2 0 0.0%

ֻ 6 100.0%

ҧᶥ 0

ᶥ 6

0
50.0%

1
16.7%

2
33.3%

【問３０－４】：（２）父親 
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②希望 

 

 

 

 

  

₴ ᶥ Ҋֻ

/ 0 0.0%

0 3 75.0%

1 0 0.0%

2 1 25.0%

ֻ 4 100.0%

ҧᶥ 2

ᶥ 6

1
75.0%

3
25.0%
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Â 「１歳」が最も多く 43.0％であるが、「３歳」に対しても 38.4％の希望がある。 

 

 

 

 

 

Â 「１歳」と「３歳」が 33.3％ずつを占めている。 

 

 

 

  

₴ ᶥ Ҋֻ

/ 7 4.1%

0 74 43.0%

1 25 14.5%

2 66 38.4%

ֻ 172 100.0%

ҧ 3 ̊ʣ 7

ᶥ 179

0
4.1%

1
43.0%

2
14.5%

3
38.4%

₴ ᶥ Ҋֻ

/ 1 16.7%

0 2 33.3%

1 1 16.7%

2 2 33.3%

ֻ 6 100.0%

ҧ 3 ̊ʣ 0 0.0%

ᶥ 6

0
16.7%

1
33.3%

2
16.7%

3
33.3%

【問３０－５】：（２）父親 

【問３０－５】：お勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」

としてはお子さんが何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。数字でご記入ください。 

（１）母親 
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ᵂ 30 - 4 Ǯὕ ǵⱥₒǯ₁ Ǔ ǱȒ ǲǍǒǓǋȅǠƳ 

 

 

Â 希望より早く復帰した理由としては、「希望する保育所に入るため」が 59.3％と最も多くなってい

る。 

 

 
 

 

 

Â 「業務の節目に合わせるため」が半数を占めている。 

 

 

 

  

ᶥ Ҋֻ

₁ ǠȒͪ ǲЊȒǦȈ 16 59.3%

θ ȋὤ ǵ₁ ǓǉǪǦǦȈ 1 3.7%

Ǳ Ǯ ǖⱥₒǠȒⱳ ǓǉǪǦ 5 18.5%

˲˗ Ҳȋ ҵǵ ǵ ǲֻȖǢȒǦȈ 4 14.8%

4 Ǥǵ̀ 1 3.7%

ֻ 27 100.0%

ᶥ Ҋֻ

₁ ǠȒͪ ǲЊȒǦȈ 1 25.0%

θ ȋὤ ǵ₁ ǓǉǪǦǦȈ 0 0.0%

Ǳ Ǯ ǖⱥₒǠȒⱳ ǓǉǪǦ 1 25.0%

˲˗ Ҳȋ ҵǵ ǵ ǲֻȖǢȒǦȈ 2 50.0%

4 Ǥǵ̀ 0 0.0%

ֻ 4 100.0%

【問３０－６】：（１）②父親 

【問３０－６】：希望の時期に職場復帰しなかった理由についてうかがいます。 

（１）希望より早く復帰した方   ※当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 ①母親 
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Â 「希望する保育所に入れなかったため」が 68.8％と最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

Â 有効回答なし 

  

ᶥ Ҋֻ

₁ ǠȒͪ ǲЊȓǱǒǪǦǦȈ 11 68.8%

ѝȋἧǰȉǵ̱ ǓדȖǞǖǱǒǪǦǦȈ 0 0.0%

θ ȋὤ ǵ₁ ǓǉǪǦǦȈ 1 6.3%

ḹǵ֞ǘЊȓ һǓ ǪǭǋǱǒǪǦǦȈ 1 6.3%

ἧǰȉǵ ΏșȆǭǖȓȒ˲ǓǋǱǒǪǦǦȈ 2 12.5%

Ǥǵ̀ 1 6.3%

ֻ 16 100.0%

【問３０－６】：（２）②父親 

【問３０－６】：（２）希望より遅く復帰した方①母親 
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ᵂ 30 2 ǮƼ  Ѓ̜ ֝♬♥Ʋ ḹǲⱥₒǞǦƽǯᶥ ǞǦ ǲǍǒǓǋȅǠƳ 

 

 

Â 短時間勤務制度は「利用しなかった」が 51.4％で、「利用した」よりも多くなっている。 

 

 

 
 

 

Â 短時間勤務制度は「利用しなかった」が 66.7％で、母親よりも割合が高くなっている。 

 

 

 

 

  

ᶥ Ҋֻ

ҽҵѰ↓șѫ ǞǦ 86 48.0%

ҽҵѰ↓șѫ ǞǱǒǪǦ 92 51.4%

ֻ 179 100.0%

48.3%
51.7%

ҽҵѰ↓șѫ ǞǦ 2 33.3%

ҽҵѰ↓șѫ ǞǱǒǪǦ 4 66.7%

6 100.0%

33.3%

66.7%

【問３０－７】：（２）父親 

【問３０－７】：育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。当てはまる番

号１つに○をつけてください。 

（１）母親 
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ᵂ 30 7 ǮƼ2  ҽҵѰ↓șѫ ǞǱǒǪǦƽǯᶥ ǞǦ ǲǍǒǓǋȅǠƳ 

 

 

Â 短時間勤務制度を利用しなかった理由としては、「職場に取りにくい雰囲気があった」が最も多く

23.7％、次いで「仕事が忙しかった」が 17.8％となっている。 

 

 

 
 

 

  

ᶥ Ҋֻ

ḹǲ ҽҵѰ↓ș֝ȑǲǖǋ ᶪ ǓǉǪǦ 36 39.1%

˿˗ǓꜗǞǒǪǦ 27 29.3%

ҽҵǲǠȒǯ ʦǓ ǜȓƲ ǲ Ǟ

ǖǱȒ
26 28.3%

ҽҵǲǠȒǯͪ ǵЊ ǵϮϼ ̬Ǔ

ʤǓȒ
12 13.0%

θ Ǔ Ѓ̜ Ѱ↓ȋ ҽҵѰ↓șѫ ǞǦ 1 1.1%

θ Ǔ Ʋ ǵ ǲȆǭȉȐǏȒǱ

ǰƲѰ↓șѫ ǠȒⱳ ǓǱǒǪǦ
7 7.6%

ἧ ǭȋὤ˗ǲᾐ꜠ǠȒǦȈ ǞǦ 1 1.1%

ḹǲ ҽҵǵѰ↓ǓǱǒǪǦ ᾦ Ѹǲὑ

ȈǓǱǒǪǦ
15 16.3%

ҽҵѰ↓șѫ ǮǔȒǚǯș ȐǱǒǪǦ 10 10.9%

Ǥǵ̀ 17 18.5%

ֻ 152

ᾍ 92

0 5 10 15 20 25 30 35 40

1
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9

10

(

【問３０－８】：短時間勤務制度を利用しなかった理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつ

けてください。 

（１）母親 
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Â 短時間勤務制度を利用しなかった理由としては、「職場に取りにくい雰囲気があった」が最も多く

半数を占めている。 

 

 

 

  

ᶥ Ҋֻ

ḹǲ ҽҵѰ↓ș֝ȑǲǖǋ ᶪ ǓǉǪǦ 2 50.0%

˿˗ǓꜗǞǒǪǦ 1 25.0%

ҽҵǲǠȒǯ ʦǓ ǜȓƲ ǲ Ǟ

ǖǱȒ
1 25.0%

ҽҵǲǠȒǯͪ ǵЊ ǵϮϼ ̬Ǔ

ʤǓȒ
0 0.0%

θ Ǔ Ѓ̜ Ѱ↓ȋ ҽҵѰ↓șѫ ǞǦ 0 0.0%

θ Ǔ Ʋ ǵ ǲȆǭȉȐǏȒǱ

ǰƲѰ↓șѫ ǠȒⱳ ǓǱǒǪǦ
0 0.0%

ἧ ǭȋὤ˗ǲᾐ꜠ǠȒǦȈ ǞǦ 0 0.0%

ḹǲ ҽҵǵѰ↓ǓǱǒǪǦ ᾦ Ѹǲὑ

ȈǓǱǒǪǦ
0 0.0%

ҽҵѰ↓șѫ ǮǔȒǚǯș ȐǱǒǪǦ 0 0.0%

Ǥǵ̀ 0 0.0%

ֻ 4 100.0%

ᾍ 4

0 1 2 3

1
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9

10

(

【問３０－８】：（２）父親 
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ᵂ 30 2 ǮƼ2 ᷀ȉ Ѓ̜ ʴǮǉȒƽǯᶥ ǞǦ ǲǍǒǓǋȅǠƳ 

 

 

Â 利用できる事業があれば「取得したい」との希望が 89.7％ある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Â 利用できる事業があれば「取得したい」との希望が 100％となっている。 

 

 

 

  

ᶥ Ҋֻ

ǲǱȒȅǮ Ѓ̜ ș֝♬ǞǦǋ 26 89.7%

ǲǱȒѼǲⱥₒǞǦǋ 3 10.3%

ֻ 29 100.0%

ᶥ ǱǞ 2 6.9%

ᶥ 31

ᶥ Ҋֻ

ǲǱȒȅǮ Ѓ̜ ș֝♬ǞǦǋ 1 100.0%

ǲǱȒѼǲⱥₒǞǦǋ 0 0.0%

ֻ 1 100.0%

ᶥ 1

【問３０－９】：（２）父親 

【問３０－９】：宛名のお子さんが１歳になったときに必ず利用できる事業があれば、１歳になるま

で育児休業を取得しますか。または、預けられる事業があっても１歳になる前に復帰しますか。当て

はまる番号１つに○をつけてください。 

（１）母親 

89.7%

10.3%

100.0%
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１１ 自由意見 

 

 

 

Â 保育所の増設や公園整備に対する要望が多い。 

Â 詳細については、別紙「参考資料」参照 

 

 

 

 

  

【問３１】：最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございました

ら、ご自由にご記入ください。 
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Ⅱ－２ 量の見込みの算出 

 

１ 量の見込みについて 

 

（１）子ども・子育て支援法における位置づけ 

Â 子ども子育て支援法において、市町村は、国が示す基本指針に即して、５年を１期とする市町村

子ども・子育て支援事業計画を作成するものとされており、その計画の中で、「教育・保育」及

び「地域子ども・子育て支援事業」の「量の見込み」を推計し、具体的な目標設定を行うことが

求められている。 

 

（２）算出方法 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）量の見込みを算出する項目 

 

 区分 対象年齢 

教育・保育 １号認定（認定こども園及び幼稚園） ３-５歳 

２号認定（幼稚園、認定こども園及び保育所） ３-５歳 

３号認定（認定こども園及び保育所＋地域型保育） ０歳、１-２歳 

地 域 子 ど

も・子育て

支援事業 

時間外保育事業 ０～５歳 

放課後児童健全育成事業 １～３年生、４～６年生 

子育て短期支援事業  

地域子育て支援拠点事業 ０～２歳 

一時預かり事業 ０～５歳 

病児保育事業 ０～５歳、１～６年生 

子育て援助活動支援事業 

（ファミリー・サポート・センター事業） 

０～５歳、１～３年生、 

４～６年生 

 

 

 

計画期間中の対象児童数の推計 

→座間市の推計値を活用 

アンケート調査 

→市内の3,000世帯に対して実施 

量の見込みの算出 

→アンケート調査結果を基に「家庭類型」、「利

用意向率」等を把握・推計 

→「対象児童数」×「利用意向率」等により算出 
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２ 対象児童数について 

 

Â 対象児童数については、座間市の推計値を活用した。 

 

      

 1,082 1,074 1,064 1,057 1,037 

 1,078 1,073 1,065 1,055 1,048 

 1,084 1,077 1,072 1,064 1,054 

 1,011 1,077 1,070 1,065 1,057 

 1,101 1,006 1,072 1,065 1,060 

 1,046 1,097 1,002 1,068 1,061 

 1,117 1,043 1,094 999 1,065 

 1,054 1,115 1,041 1,092 997 

 1,124 1,055 1,116 1,042 1,093 

 1,061 1,123 1,054 1,115 1,041 

 1,031 1,061 1,123 1,054 1,115 

 1,054 1,036 1,066 1,128 1,059 

出典：座間市資料 

 

 

３ アンケート調査結果の活用による量の見込みの算出方法 

 

（１） 家庭類型の分類 

Â 母親や父親の現在の就労形態に、就労希望を考慮した家庭類型を分類 

 

（２）家庭類型ごとの利用意向率や利用希望日数を計算 

Â 各施設・事業の利用希望について、家庭類型ごとに計算し、それぞれの利用意向率や利用希望

日数を計算 

 

（３）利用意向率や利用希望日数と対象児童数を掛け合わせ、量の見込みを算出 

Â 「推計児童数（人）」×「潜在家庭類型（割合）」＝「家族類型別児童数（人）」 

Â 「家庭類型別児童数（人）」×「利用意向率（割合）」＝「量の見込み（人）」 
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４ 家庭類型と設定区分 

 

父母の就労状況 家庭類型 認定区分 

ひとり親家庭 

フルタイム×フルタイム 

A 

B 

２号、３号認定※1 

（認定子ども園及び保育所利用） 

専業主婦（夫）の家庭 

無業×無業 

D 

F 

１号認定 

（認定子ども園及び幼稚園利用） 

フルタイム×パートタイム 

（就労時間が月 120 時間以上、または月 64～120 時

間未満の一部）※2 

パートタイム×パートタイム 

（双方が月 120 時間以上、または月 64～120 時間未

満の一部） 

C 

 

 

E 

２号、３号認定※1 

（認定子ども園及び保育所利用） 

フルタイム×パートタイム 

（就労時間が月 64～120 時間未満の一部、または月

64 時間未満） 

パートタイム×パートタイム 

（いずれかが月 64～120 時間未満の一部、あるいは

月 64 時間未満の一部） 

C‘ 

 

 

E‘ 

１号認定 

（認定子ども園及び幼稚園利用） 

※１：２号認定のうち、アンケート調査結果から、「幼児期の学校教育の利用希望が強い」と想定され

る家庭については、「２号認定（幼稚園利用希望強い）」に分類する。 

※２：保育必要量を認定する際に、「月６４時間」が保育短時間利用の下限就労時間（座間市の場合）、

「月１２０時間」が保育標準時間利用の下限就労時間であることから、それぞれの時間数がパートタ

イム就労の家庭類型を分類する基準となっている。 

 

 

５ 量の見込み（教育・保育）の算出結果 

 

Â アンケート調査結果による潜在的なニーズが全て顕在化すると仮定すると、座間市における教

育・保育事業の量の見込みは以下のように推定される。 

 

 

 

６ 今後の課題 

 

Â 今後は、算出された「量の見込みを」参考に市の施策意向などを踏まえ、具体的な目標量を設定

するとともに、その確保方策について検討することが必要である。 

 

  

H27 H28 H29 H30 H31

1,858 1,871 1,850 1,881 1,870

344 347 343 349 346

2,202 2,218 2,193 2,230 2,216

809 815 806 820 814

390 387 384 381 374

818 813 808 802 795

2,017 2,015 1,998 2,003 1,983

4,219 4,233 4,191 4,233 4,199
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７ 年度ごとの算出結果 

 

（１）家庭類型の集計結果（共通） 

 ①０歳～就学前 

 

 

 ②０歳 

 

 

 ③１・２歳 

 

 

 ④３歳～就学前 

 

 

 

 

 

54 0.05 54 0.05
188 0.17 231 0.21
114 0.10 139 0.13
100 0.09 165 0.15
628 0.58 497 0.46

1 0.00 1 0.00
0 0.00 0 0.00
7 0.01 5 0.00

1,092 1.0 1,092 1.0

6 0.03 6 0.03
37 0.19 47 0.25
8 0.04 19 0.10
8 0.04 15 0.08

131 0.69 103 0.54
0 0.00 0 0.00
0 0.00 0 0.00
1 0.01 1 0.01

191 1.0 191 1.0

21 0.05 21 0.05
74 0.19 91 0.23
43 0.11 53 0.13
19 0.05 38 0.10

236 0.60 190 0.48
0 0.00 0 0.00
0 0.00 0 0.00
2 0.01 2 0.01

395 1.0 395 1.0

27 0.05 27 0.05
77 0.15 93 0.18
63 0.12 67 0.13
73 0.14 112 0.22

261 0.52 204 0.40
1 0.00 1 0.00
0 0.00 0 0.00
4 0.01 2 0.00

506 1.0 506 1.0



 

78 

（２）利用意向集計結果（共通） 

 

【平日日中の教育・保育】 

■０歳家庭のみ 

＜３号認定＞（認定こども園及び保育所＋地域型保育） 

 

 

■１・２歳家庭のみ 

①＜３号認定＞（認定こども園及び保育所＋地域型保育） 

 

 

■３歳～就学前家庭のみ 

①１号認定（認定こども園及び幼稚園） 

 

②２号認定 

＜幼稚園の利用希望が強いと想定＞ 

 

＜認定こども園及び保育所＞ 

 

 

 

 

 

 

  

1.000
0.956
0.947
0.000

0.789
0.921
0.925
0.000

0.991
0.905
0.000
1.000

0.542
0.253
0.254
0.000

0.420
0.736
0.730
1.000
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【時間外保育事業】 

 

 

【放課後児童健全育成事業】 

 ■低学年 

 

 ■高学年 

 

 

【子育て短期支援事業（ショートステイ）】 

 

 

【地域子育て支援拠点事業】 

 

 

【一時預かり他】 

■幼稚園における在園児を対象とした一時預かり（預かり保育） 

①＜１号認定＞による利用 

 

0.043
0.270
0.127
0.000

0.667
0.870
0.556
1.000

0.500
0.478
0.167
0.000

0.000 0.000 0.0
0.000 0.000 0.0
0.000 0.000 0.0
0.000 0.000 0.0
0.002 70.000 0.1
0.000 0.000 0.0
0.000 0.000 0.0
0.000 0.000 0.0

0.296 2.231 0.7
0.341 3.151 1.1
0.361 3.432 1.2
0.358 3.824 1.4
0.444 3.523 1.6
0.000 0.000 0.0
0.000 0.000 0.0
0.333 2.500 0.8
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②＜２号認定＞による利用 

 

■上記以外 

 

 

【病児・病後児保育、ファミリー・サポート・センター（病児・病後児）】 

 

 

【子育て援助活動支援事業（ファミリー・サポート・センター）（就学児）】 

■低学年 

 

■高学年 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.000 104.000 104.0
1.000 195.565 195.6
1.000 188.933 188.9
1.000 0.000 0.0

0.514 27.417 14.1
0.595 24.877 14.8
0.546 48.788 26.7
0.734 34.451 25.3
0.585 21.326 12.5
0.000 0.000 0.0
0.000 0.000 0.0
1.000 16.667 16.7

0.3 12.700 3.5
0.4 7.000 2.5
0.3 5.909 1.7
0.0 0.000 0.0

0.000 0.000 0.0
0.000 0.000 0.0
0.000 0.000 0.0
0.027 2.000 0.1
0.016 1.000 0.0
0.000 0.000 0.0
0.000 0.000 0.0
0.000 0.000 0.0

0.000 0.000 0.0
0.000 0.000 0.0
0.000 0.000 0.0
0.027 3.000 0.1
0.016 1.000 0.0
0.000 0.000 0.0
0.000 0.000 0.0
0.000 0.000 0.0
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（３）平成２７年度推計結果 

 

【平日日中の教育・保育】 

■０歳家庭のみ 

＜３号認定＞（認定こども園及び保育所＋地域型保育） 

 

 

■１・２歳家庭のみ 

＜３号認定＞（認定こども園及び保育所＋地域型保育） 

 

 

■３歳～就学前家庭のみ 

＜１号認定＞（認定こども園及び幼稚園） 

 

＜２号認定＞ 

①幼稚園 

 

 

 

 

 

 

34
254
102

0
1,082 390

1,082

91
459
268

0
2,162 818

2,162

693
1,153

0
12

3,158 1,858

3,158

91
147
106

0
3,158 344

3,158
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②認定こども園及び保育所 

 

 

【時間外保育事業】 

 

 

【放課後児童健全育成事業】 

＜低学年＞ 

 

＜高学年＞ 

 

 

  

71
427
305

6
3,158 809

3,158

14
365
103

0

6,402 482

6,402

117
527
242

7
893

84
277
69
0

430
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【子育て短期支援事業（ショートステイ）】 

 

 

【地域子育て支援拠点事業】 

 

 

【一時預かり他】 

■幼稚園における在園児を対象とした一時預かり（預かり保育） 

①＜１号認定＞による利用 

 

②＜２号認定＞による利用 

 

  

0
0
0
0

408
0
0
0

6,402 408

6,402

99
820
494
402

2,535
0
0

14
3,244 4,364

3,244



 

84 

■上記以外 

 

 

【病児・病後児保育、ファミリー・サポート・センター（病児・病後児）】 

＜０～５歳以下家庭のみ＞ 

 

 

【子育て援助活動支援事業（ファミリー・サポート・センター）（就学児）】 

■低学年 

 

■高学年 

 

 

4,464
20,011
21,720
5,120

23,441
0
0

445
75,200

1,117
3,447
1,386

0

5,950

0
0
0

39
21
0
0
0

61

0
0
0

56
20
0
0
0

77
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（４）平成２８年度推計結果 

 

【平日日中の教育・保育】 

■０歳家庭のみ 

＜３号認定＞（認定こども園及び保育所＋地域型保育） 

 

 

■１・２歳家庭のみ 

＜３号認定＞（認定こども園及び保育所＋地域型保育） 

 

 

■３歳～就学前家庭のみ 

＜１号認定＞（認定こども園及び幼稚園） 

 

＜２号認定＞ 

①幼稚園 

 

 

 

 

 

 

34
253
101

0
1,074 387

1,074

90
456
267

0
2,150 813

2,150

697
1,161

0
13

3,180 1,871

3,180

92
148
107

0
3,180 347

3,180
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②認定こども園及び保育所 

 

 

【時間外保育事業】 

 

 

【放課後児童健全育成事業】 

＜低学年＞ 

 

＜高学年＞ 

 

 

  

71
430
307

6
3,180 815

3,180

14
365
103

0

6,404 482

6,404

114
513
236

6
870

86
283
71
0

440
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【子育て短期支援事業（ショートステイ）】 

 

 

【地域子育て支援拠点事業】 

 

 

【一時預かり他】 

■幼稚園における在園児を対象とした一時預かり（預かり保育） 

①＜１号認定＞による利用 

 

②＜２号認定＞による利用 

 

  

0
0
0
0

408
0
0
0

6,404 408

6,404

98
815
491
400

2,520
0
0

14
3,224 4,337

3,224
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■上記以外 

 

 

【病児・病後児保育、ファミリー・サポート・センター（病児・病後児）】 

＜０～５歳以下家庭のみ＞ 

 

 

【子育て援助活動支援事業（ファミリー・サポート・センター）（就学児）】 

■低学年 

 

■高学年 

 

 

4,465
20,017
21,726
4,994

23,363
0
0

445
75,010

1,117
3,448
1,386

0

5,952

0
0
0

38
21
0
0
0

59

0
0
0

58
21
0
0
0

79
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（５）平成２９年度推計結果 

 

【平日日中の教育・保育】 

■０歳家庭のみ 

＜３号認定＞（認定こども園及び保育所＋地域型保育） 

 

 

■１・２歳家庭のみ 

＜３号認定＞（認定こども園及び保育所＋地域型保育） 

 

 

■３歳～就学前家庭のみ 

＜１号認定＞（認定こども園及び幼稚園） 

 

 

＜２号認定＞ 

①幼稚園 

 

 

 

 

 

33
250
100

0
1,064 384

1,064

90
454
265

0
2,137 808

2,137

690
1,148

0
12

3,144 1,850

3,144

91
146
106

0
3,144 343

3,144
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②認定こども園及び保育所 

 

 

【時間外保育事業】 

 

 

【放課後児童健全育成事業】 

＜低学年＞ 

 

＜高学年＞ 

 

 

  

70
425
304

6
3,144 806

3,144

14
362
102

0

6,345 478

6,345

116
520
239

6
881

87
285
72
0

443
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【子育て短期支援事業（ショートステイ）】 

 

 

【地域子育て支援拠点事業】 

 

 

【一時預かり他】 

■幼稚園における在園児を対象とした一時預かり（預かり保育） 

①＜１号認定＞による利用 

 

②＜２号認定＞による利用 

 

  

0
0
0
0

404
0
0
0

6,345 404

6,345

97
809
487
397

2,502
0
0

14
3,201 4,306

3,201
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■上記以外 

 

 

【病児・病後児保育、ファミリー・サポート・センター（病児・病後児）】 

＜０～５歳以下家庭のみ＞ 

 

 

【子育て援助活動支援事業（ファミリー・サポート・センター）（就学児）】 

■低学年 

 

■高学年 

 

 

4,424
19,833
21,526
4,987

23,174
0
0

441
74,385

1,107
3,417
1,373

0

5,897

0
0
0

39
21
0
0
0

60

0
0
0

58
21
0
0
0

79



 

93 

（６）平成３０年度推計結果 

 

【平日日中の教育・保育】 

■０歳家庭のみ 

＜３号認定＞（認定こども園及び保育所＋地域型保育） 

 

 

■１・２歳家庭のみ 

＜３号認定＞（認定こども園及び保育所＋地域型保育） 

 

 

■３歳～就学前家庭のみ 

＜１号認定＞（認定こども園及び幼稚園） 

 

＜２号認定＞ 

①幼稚園 

 

 

 

 

 

 

33
249
100

0
1,057 381

1,057

89
450
263

0
2,119 802

2,119

701
1,167

0
13

3,198 1,881

3,198

92
149
108

0
3,198 349

3,198
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②認定こども園及び保育所 

 

 

【時間外保育事業】 

 

 

【放課後児童健全育成事業】 

＜低学年＞ 

 

＜高学年＞ 

 

 

  

72
433
309

6
3,198 820

3,198

14
363
103

0

6,374 480

6,374

111
501
230

6
849

88
290
73
0

450
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【子育て短期支援事業（ショートステイ）】 

 

 

【地域子育て支援拠点事業】 

 

 

【一時預かり他】 

■幼稚園における在園児を対象とした一時預かり（預かり保育） 

①＜１号認定＞による利用 

 

②＜２号認定＞による利用 

 

  

0
0
0
0

406
0
0
0

6,374 406

6,374

97
803
484
394

2,482
0
0

14
3,176 4,272

3,176
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■上記以外 

 

 

【病児・病後児保育、ファミリー・サポート・センター（病児・病後児）】 

＜０～５歳以下家庭のみ＞ 

 

 

【子育て援助活動支援事業（ファミリー・サポート・センター）（就学児）】 

■低学年 

 

■高学年 

 

 

4,444
19,924
21,625
4,770

23,119
0
0

442
74,324

1,112
3,432
1,380

0

5,924

0
0
0

37
20
0
0
0

58

0
0
0

59
21
0
0
0

80
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（７）平成３１年度推計結果 

 

【平日日中の教育・保育】 

■０歳家庭のみ 

＜３号認定＞（認定こども園及び保育所＋地域型保育） 

 

 

■１・２歳家庭のみ 

＜３号認定＞（認定こども園及び保育所＋地域型保育） 

 

 

■３歳～就学前家庭のみ 

＜１号認定＞（認定こども園及び幼稚園） 

 

＜２号認定＞ 

①幼稚園 

 

 

 

 

 

 

33
244
98
0

1,037 374

1,037

88
446
261

0
2,102 795

2,102

697
1,160

0
13

3,178 1,870

3,178

92
148
107

0
3,178 346

3,178
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②認定こども園及び保育所 

 

 

【時間外保育事業】 

 

 

【放課後児童健全育成事業】 

＜低学年＞ 

 

＜高学年＞ 

 

 

  

71
430
307

6
3,178 814

3,178

14
360
102

0

6,317 476

6,317

112
504
232

6
855

86
283
71
0

439
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【子育て短期支援事業（ショートステイ）】 

 

 

【地域子育て支援拠点事業】 

 

 

【一時預かり他】 

■幼稚園における在園児を対象とした一時預かり（預かり保育） 

①＜１号認定＞による利用 

 

②＜２号認定＞による利用 

 

  

0
0
0
0

403
0
0
0

6,317 403

6,317

96
793
478
389

2,453
0
0

13
3,139 4,223

3,139
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■上記以外 

 

 

【病児・病後児保育、ファミリー・サポート・センター（病児・病後児）】 

＜０～５歳以下家庭のみ＞ 

 
 

【子育て援助活動支援事業（ファミリー・サポート・センター）（就学児）】 

■低学年 

 

■高学年 

 

 

4,405
19,745
21,431
4,674

22,877
0
0

438
73,570

1,102
3,401
1,367

0

5,871

0
0
0

38
20
0
0
0

58

0
0
0

58
21
0
0
0

78


